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Előfizetési díj 
J.VÓ3Z évre 4 írt. Félévre 
2 trt. Negyedévre 7 Irt. 
Fgy szám ára 10 kr.

Hirdetmények :
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ül 7 * k r Bélyegdij 30 kr.
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer 
készt őséghez küldendők.

Bérmentet len leveleket 
csak ismert kezektől toga- 

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
> issza.

Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Karácsony.
Négyezer óv zajlott le, tele küzdelmekkel, 
tóveteo- kapkodással azért, az után, ami az 

..mh-rísógel a tökéletesedés, a magasabb ideál
leié emelte volna. . , c , ,

Eped ve várták, a ki az emberiséget felrázza
végromlásba süllyesztő állapotából.

y -razdao-ok fényben úsztak. Hatalmuktól
rettegtek az alattvalók miliói. Nem volt földi
hatalom, mely megremegtette volna okét.

A szegények, az elnyomottak föl-töl sóh aj- 
.nlt ,k a verijtékcseppek kínjai alatt, mikor jön 
S íi megváltás epedve várt órája?

j/jj egyszerre a földet villámként szárnyalta 
a világot Megváltó születésének hire.

A hatalmasok e hírre megremegtek ; a sze­
nnyek, az elnyomottak fellélegzettek.

' Születését nem jelezte hatalmas ágyiidörej; 
pólyáját nem őrizte minden emberi gondot és 
tudományt összpontosító nagy elmék ^ aggódása. 

Egy rongyos istállóban született 1 
Minő csodás hatalom, minő emberfeletti 

lény, tündöklés vehette körül az isteni Megvál 
tót. hogy egyszerre miliők és miliők szivében 
gyújtotta meg a remény világát!

Minő varázs lehetett a csecsemő körül, hogy 
fölrázta álmából az egész világot! _

A koronás fők inogni vélték fejőkön a koro 
nát. A kunyhók lakóinak szíve nagyot dobbant 
a. megváltás gondolatára.

Az emberi rendeltetést, az emberi magasabb 
missiőt. téves utakon keresők ezrei, mintegy 
delejes ütésre, megállották. Judeát beszárnyalta 
I hív, bezengte a dal : „Ma született Üdvözítőnk 
rongyos istállóban !“

Es az emberiség nem csalódott!
Az Istentől küldött csodás lény, akit mai 

bölcsőjében királyok és koldusok imádattal x et­
tek körül ; akinek már kisded korában tömjéne-

szegény: az a kisded csecsemő Megváltója 
a világnak, az emberiségnek.

Ujjmu tatás volt ez a világot fenntartó 
mindenhatóságtól, hogy ime, nézzétek, ez egy 
szegény, nyomorban született teremtés; nem 
környezi jólét; távol van tőle minden pompa, 
minden fény: és mégis ez az, akire ezvedeken 
keresztül epedve várt az emberiség, akit hirdet­
tek előre a próféták !

Ujj mutatása volt a mindenek fölött élő hata­
lomnak, hogy ahhoz, hogy valaki nagy tettekre 
hivassák, nem kell selyem, nem kell bársony. 
Az emberiség megváltóját egy hideg, rongyos, 
elhagyatott istálló adta a világnak.

Az ige testté Ion !
Az isteni eszmék testet öltöttek magukra !
Hiába üldöz tette az ártatlan csecsemők ezreit 

halálra a kegyetlen Heródes, hogy trónjának 
bársonyán nyugodtan pihenhessen: az emberi­
ség Megváltója felett isteni hatalom őrködött.

Megszületett a Megváltó ! Megszületett az 
egyenlőség, testvériség és szabadság isteni föl­
kentje.

Minden felől „hosanná“-val fogadták meg­
érkeztét.

És az emberi testet öltött földi Isten még­
is hódította a világot.

Hiába küzdöttek ellene a sötétség tehetetlen 
emberei! Hiába zúdult ellette gyülölsége összes 
nyilaival a hasznot leső önzés: a világok vilá­
gosságát nem nyomhatta el.

A világot újjá teremtő igék : szabadság, 
egyenlőség és testvériség igéi mindaddig az 
Istennél valának és ez igék testet öltének !

Az emberiség óriási lépést tett, a tökélete­
sedés felé. Közelebb emeltetett Istenéhez a Meg­
váltó által.

Amit a testet öltött Isten magával hozott 
az emberiség megváltására, szent és eltöröl het­
ién marad örökre.

A szabadság, egyenlőség és testvériség esz

Ahol ezek az igék. amelyek hova — to­
vább kétezred éve testet öltének az isteni Meg­
váltóban — igazán gyökeret nem vei tek : ott 
nincsen isteni béke, ott nincsen áldás, ott nin­
csen boldogság!

Ha láttunk és látunk letűnni népeket a 
világtörténelem színpadjáról: azoknak halálát, 
enyészetét semmi más nem okozta, mint hogy 
a megváltás nagy, isteni eszméit nem értet­
ték meg.

Hogyne fognék fel. hogy ne értenék meg 
hát mi magyarok a Megváltó tanainak szentsé­
gét? Mi magyarok, akiknek országa igen sokáig, 
sőt még ma is védbástyája a krisztusi eszméknek.

Sokszoros okunk van tehát épen nekünk, 
magyaroknak, megünnepelni a világ Megváltó­
jának születése napját, a szabadság, egyenlőség 
és testvériség első hajnalha^adását.

Zengje is azért egy szívvel, egy lélekkel 
Hunnia téréin az ének : „Hozatnia a Megváltó 
nevének.“

t«k korul ; akinek mar kisded Koiau<m ívmjc.v -i.' t n istenia gazdag, a hatalmas; akinek pólyájába j mé. azok, amelyek a adagot - a maga .»ten,
áhítattal tette le ajámlokát a jobb jövőt remcnylo trendjében — fentaitjak.

Szózat
a dunántúli írókhoz, hirlajnrokho:,

Budapesten, karácsony hava 1H>3
A Dunántúli közművelődési egyesület irodalmi 

szakosztálya 1893 ik év karácsony havában megalakult 
Budapesten és azt határozta, hogy a nemes hivatásit 
szervezetnek mintegy első iélekzetvétcle egy levél legyen, 
a melyben elnöke fordul tagjaihoz, elsősorban a dunán­
túli ujságlapokhoz.

Fordulok hát hozzátok — hadd mondjam; pásztor- 
levélben : az elméknek, a sziveknek, az erkölcsöknek és 
minden becsületes érdeknek pásztorai, pásztortársaim.

Kiállított őrszemei vagyunk a legszentebb nemzeti 
ügynek, a mely ezer gyökérszállal ereszkedik az élet 
minden viszonyába, a népesség minden rétegébe, hogy 
onnan táplálkozván, virágot nyisson és gyümölcsöt terem­
jen és a gyümölcs legyen a magyar nemzet dtága túr 

‘mése, díszben, tényben, jólétben, erkölcsben, erőben 
* való meggy ara pótlása, hogy hatalmasnak találtaasék amaz 

újabb küzdelmekben, talán megpróbáltatásokban, a me­
lyek reá várakoznak, a versenygésben, a mely e told 
birtokáért, a nemzet lobogójáért, nyelvének dicsőségéért 
itt folyni log a közeledő évszazak idejűn.

A kiállított őrszemek között való össszelüggest 
helyreállítani, az erkölcsi közösségei, mely nekik dicső-

A „Zalamegye“ tárcája.
Szeretlek • • •"*)

Szeretlek, miként kis inéit « virágot 
Melyre még más rovar sohasem szállott. 
Szeretlek, miként madár a levegőt 
S ágy szeretlek, mint a vad 
-1 rengeteg erdőt.

Szeretlek, miként virág a harmatot,
Melyet a tikkasztó hőségben kapott. 
Szeretlek, miként a csillag az eget 
8 úgy szeretlek, mint saját 
Eltemet, mennyemet.

Szeretlek, miként anya a gyér mehet, ,
Akit keres - ha nem látja - - szerteszét. 
Szeretlek, miként tiszta szív szerethet', 
Csuk. azt mondd meg, ha viszont 
Szeretsz e engemet 1

Citromsárga ■ • •
Citromsárga nyugaton az égalja. 
hiilennie vesztett párját siratja . . •
EiiJemi/e én is sírok teveled: (
„Azt szemlem, ki az enyém nem lehető

Sírjunk eg,jatt s addig sírjunk, zokogjunk, 
Míg az égbe nem hallatszik sóhajunk:
A vi 
K
Avagy addig, míg könyviül sápot a 
Ezt. a csalfa, mii világot elmossa.

*) Mutatványul szemnek „Hiúságom' |("‘1'viej^delhotö
levő kötetéből, mely újév után hugija el a sajtó... > 8
sze-zánél Zala Taskái.don, (u. p. Zala Egerazeg ) Ara 1 Ut._____

Vérvörös lett a nyugati láthatár.
Az én rózsám a kapuban másra vár . . .
Éljed hátlen világodat nem bánom!
Boldog leszek én is a más világon.

Fnrkass Károly.

Karácsony estéjén
Csikorgó hideg van. Ropog a hó a talp alatt, rőtös 

jégcsapok csüngnek alá a háztetőkről, metsző szél hasítja 
a hideg levegőt, kíméletlenül szórván a fagyos hópely­
heket a járókelők szemeibe. Dacára a hideg idő merge- 
nek, egyre nagyobb a sürgés forgás a város emponáli- 
sabb utcáin, ami nemcsak élénkké, hanem ünnepélyessé 
is varázsolja a mai estét. A fényesen kivilágított kira­
katoknak számos nézője akad. Itt csinos játékszerek 
pazar halmaza, ott impozáns karácsonyfa minden kigon 
dúlható cukor alakokkal, emitt sporttárgyak es csecse 
becsék változatos szinvegyüléke kápráztatja a szemet. 
A bevásárolni szándékozók hamarjában nem is tudjak 
elhatározni, mi lenne legjobb az apróságnak, bök anya 

I gondosan rakosgatta télre a megtakarított filléreket -- 
1 egyre-másra adóztatván a férjet, apóst, nagybácsit, nagy 

nénit — hogy karácsony estéjén kisded gyermekeinek 
minél nagyobb örömet szerezzen a kis Jézuska eljövetele.

A gyermeksereg ártatlan öröiue ez esten nem isméi 
határt, kérdéseikkel egyre faggatják a szülőt : eljön-e az 
idén is a kis Jézus? hoz e majd olyan szép ajándékot,
mint tavaly ? , .. , .

Elcsendesülnek a gyárak folyton zakatoló gépéi, 
kiürülnek a hivatalok -- mindenki siet kedves otthonaira, 
a családi tűzhely köré. Szende világosság dereng még a 
szegény viskók ablakaiból is, bizonyos megelégedés su 
gár/.ik az arcokról — mert ma született a Megváltó. — 
A vallásos lélek visszaszáll a szent áhítat szárnyán az 
isteni kisded jászol-bölcsőjéhez : s a szív megtisztulva a 

i I földi salaktól, édesen boldogító benső békét élvez.
Moi cTómnnlfhn7 fél Ív melléklet V311 GSatolVd.

I Materiális korunkban, midőn az egyénnek értéké*
oly sok esetben vagyona és pénze után mérlegelik ; mi 

j dőli a születési rang, érdekközösség és protekció fontos 
tényezőkként szerepelnek előkelő helyet biztosítani tár- 

j sadalinunkban kegyeltjeik számára, míg a szorgalom és 
' tehetség által kitímőbhek mellőztetésről panaszkodnak ;
1 midőn a humanismus és liberalismus csábos jelszavai 

alatt oly sokszor a rut Önérdek cs kendőzött szé 
delgés lappang; midőn a mindennapi élet oly kevés 
örömet, annál több ürömöt nyújt különösen azoknak, 
kik napestig fárasztó munkában izzadva keresik meg 
családjuk számára a betevő falatot: - váljon nem
esik-e jót a szívnek, ezen bágyadt utasnak, ama kis 
oázis, melyet karácsony estéje nyújt?

A karácsony örömestéjének varázsa megélénkíti az 
el lankadt kebleket, üdvös fényt lövell nemcsak a paloták 
ragyogó termeibe, hanem behat szelíd világosságával a 
rozzant viskók és pincelakások alacsony s szűk szobáiba 

I is. A szülők szemeibe könyűt csal gyermekeiknek ártat­
lan öröme, a gyermekeknek pedig fokozódik szülőik 
iránti szeretete.

A szeretet estéje ez!
Üdvözlégy Megváltó Jézus! ki lejövén a földre, az 

emberiségnek négyezeréves várakozását, elégítetted ki; ki 
fordulópontja lettél a világtörténelemnek, békét és üdvöt 
hozván az egész emberiségnek ! Isteni tanításod fenségével 
és utolérhetten szereteted melegével beragyogtad a vilá­
got; meggyujtván isteni bölcse séged szövétnekét, eloszlat­
tad;! bizarr pogány világ sötétségéi; születésed emlékezete 
ál tál még most is örömet szerzesz egyaránt a gazdagnak és 
szegénynek, boldognak és boldogtalannak.

A külváros szegényes külsejű házaink szobájában 
vagyunk. A fii teilen szoba belseje sem feledteti a sze­
génységet : itt ott egy-egy rozzant bútor, melyet halvány 

I tényben világít meg a már már kialudni készülő mées- 
1 világ. — Angyali arcú kis leányka alszik az ágyon,



séges hivatásuk öntudatát és tartalmát megadja, létre 
hozni: ez a mi első feladatunk, A második : munkálkodni, 
mnnkára serkenteni és az öntudatosságot, a mely ma­
gunkban él, átszármaztatni a milliókra, melyeknek szellemi 
vezérlete a Gondviselés által kezünkbe tétetett.

A váltakozó szól, napfény és eső, az egymást 
követő hideg és meleg adja meg a földnek a termékeny­
séget és a földből táplálkozó termésnek a fejlődés, a 
virágzás, az érés föltételeit. Mihez hasonlíthatnám jobban 
az iró és újságíró munkálkodását, mint a természeti 
tünemények c váltakozó jótékony beavatkozásához ? A 
mi szavunk majd mint jótékony meleg cső, majd mint 
éltető napsugár, majd mint tisztitó szél munkálja az 
(dinét, megtermékenyíti és a termés föltételeit létrehozza, 
akadályait lerombolja. A gyengét istápolja ; a vakmerőt 
fékezi; védi a gyámoltalant, és korlátok közé veti az 
erőszakost. •— A sajtó a szabadság gyermeke, a ki 
katonává lett, hogy megvédelmezze édes anyját. A sajtó 
minden haladásnak, a sajtó az egész modern életnek, az 
élet minden vívmányának alapja, kardja és vára. Mit 
tesz az, hogy ép azok, a kiktől a sajtó c tulajdonságát 
nyeri, az i ró világ maga szegény. Szegény volt mindig, 
szegény ma és szegény marad mindörökké. Avagy nem 
istállóban született, nem ács műhelyben nevelkedett e, a 
ki a legszegényebb volt és végig szegénységben élvén, a 
legnagyobbé lett, Istennek egyszülött fiává! Es nem 
szegény halászok voltak e az ő apostolai ?

A szegénységben rejlik a legnagyobb hatalom. Es 
mindvégig megmarad csodának az a jelenség, hogy az 
irók felvirágoztatnak első sorban kiadókat, vállalatokat, 
érettük sok millió mozgósításával keletkeznek nyomtató 
műhelyek, az újságok eszközük mindennemű vállalkozás 
hasznát és ez az erejük csak abban rejlik, hogy írják 
szegény iróemberek, lelkesek, ideálisták, önzetlenek, a 
kiknek küzsorsa szegénynek maradni.

Titeket, dunántúli testvéreim a hivatásban szólítalak 
most munkára. A kik elszórva tettétek kötelességtekct, 
most szolidaritásba lépve a „DKE“ zászlója alatt indul 
juuk csatára. Ragadjátok fel és rázzátok meg ezt a 
lobogót, hogy mindenek szeme feléje forduljon. A Du 
nántúl e hazának legszilárdabb pontja, egy kis Magyar- 
ország ez külön, mely ezer év óta közvetetten nyomása 
alatt az idegen nyugatnak, soha meg nem tántorodolt 
nemzeti erejében. A küszöbön álló uj ezer év nemzeti 
küzdelmeibe belépve ez országrész, ha szellemi egységet 
tud előkelő társadalmába beoltani, tündöklő vezérszerepet 
van hivatva játszani a nemzet fejlődő életében. A ter­
mészet pazar kincseivel, gyönyörködtető bájával gaz 
dag ez ország rész; lakosai a múltból őrzik a hazafi 
erkölcsöket, mint nagy elődöktől rájok maradt örökséget; 
a Zrínyi, a Festetics, a Deák, a Batthány, a bsechenyi, 
a Vörösmarty, a Berzsenyi, a Kisfaludy nevek nagyjaink 
koszorújában a világra szóló illatú virágok. Városaink­
ban modern irályu művelt polgárság versenyez a hasznos 
munkában és a hazafi erkölcsök gyakorlásában: hogyne 
volna hálás nekünk, dunántúli Íróknak a feladatunk, 
midőn amaz ősök el nem erjedt unokáit, eme polgárok 
törekvő sokaságát szólítjuk a nemzeti közművelődés 
zászlaja alá, melyet egyik jelesünk tart jobbjában védő 
kézzel fölibe a haza oltárának.

Ez az új küzdelmek kardja. A művelődés, a fel­
világosodás, a jótékonyság, az anyagi és erkölcsi gyara­
podás békés csatáira szólítlak benneteket, testvéreimet 
az igazságban, a melyet szolgálunk. Van e szebb látvány, 
mint mikor győzünk tollal, győzünk az elme munkájával, 
győzünk a szív érzelmeivel, győzünk az önzetlen szol­
gálattal, győzünk az önkéntes áldozattal, győzünk a haza 
szeretctével, győzünk az igazsággal és győzelmünk 
mindenek győzelme, a mindenek pedig a nemzet, a melye 
munkánk és életünk, halálunk és halhatatlanságunk.

_________ Rákosi Jenő.
Jegyzőkönyve

a „Zalavármegyei gazdasági egyesületi 1893. évi december 
hő ]t>-én Zala Énerszénen, tartott rendes közgyűlésének.

.Jelenlevők:
Svastits Benő főispán Öméltósága egyesületi elnök. 

Háczky Kálmán egyesületi ügyvezető elnök, Koller

kezecskéi még összekulcsolva maradtak, amint édesanyja 
esti imája végeztével és a kis Jézuskáról való clbeszé 
léseivel, elaltatta; — szelíden mosolyognak ártatlan ajkai ; 
nagyon szép álmai lehetnek !

Az édes anya fájdalomtól meggyötört arcát kezeivel 
födi, elgondolkodik. — Könnyt facsar szemeiből a múlt 
felidézése . . . Vagyonos, előkelő szülők gyermeke volt ő,
— szinte vérzik anyai szive, ha visszagondol azon bol­
dog karácsony estékre, melyeket jó szülői neki szereztek. 
Futó árnyként tűnnek fel most lelki szemei előtt azon 
boldog gyermekévek, melyeket jó szülőinek körében 
töltött . . . Mint örült ő is a karácsony estéjének, midőn 
a kis Jézus, a gyermekek igazi barátja és jótevője, 
drága ajándékokkal örvendeztette meg őt is. Visszaem­
lékezik kedves zárdái éveire, midőn, mint bcnlakó no 
vendék, boldog társnőivel együtt ünnepelte a karácsony 
estét, melyet a kedves Nővérek oly felejthetetlen emlé­
kűvé varázsoltak lelkének; — mily jól érezte magát 
ott, a szeretet és az áhitat falai között! — Es most ?
— itt áll, mintegy megszedett tőke, kitéve az örömtelen 
sivár élet viharának egy boldogtalan, könnyelmű férj 
oldalán, ki teljesen megfeledkezvén családjáról, állásbeli 
kötelességeiről, bon-viváu cimborák közt egész éjjeleken 
át a kártya asztalok mellett virraszt, kit kártya szen­
vedélye és kicsapongó élete már már szép örökségének 
eltékozlására, családjának nyomorba juttatására vezeteti 
és az elzüllés közeli örvényébe sodort.

Fáj a szelidlelkü hitvesnek férje könnyelmű és 
ledér élete, de meg kétszerezi fájdalmát a keserű tudat, 
hogy mindeddig nem talált módot annak megjavítására. 
A mai estén még jobban sajog a fájdalomtól gyengéd 
szive, midőn mindenki örül és boldognak érzi magát, 
csak egyedül ő maga a boldogtalan. — Szomorú tepe- 
lődéseiből kis leánykájának halk nyöszörgése riasztja föl, 
siet az ágyhoz .. .Talán felébredt, talán fázik a szegényke 
a hideg szobában? ... Uh nem — ajkai édesen moso­
lyognak — hisz ő a kis Jézuskáról álmodik ! . . .

István 2-od elnök, Bogyay Máté, Gyömörey X ince, dr. J j 
Mangin Károly, dr. Háry István, Kőnigmayer János, jj 
Kemény Andor, Szűcs Dezső, Szily Dezső, ( sillagh < . 
Gyula, Deák Mihály, ifj. Háczky Kálmán, Szűcs Zsig- 1 
mond, Baranyay Ödön, Fatér János, Bogyay János, j 
líertelendy József, Udvardy Ignác, Skublics Jenő, Skub- I 
lies Gyula, Farkas József, Bogyay István, Etlényi János, 
Csesznák Sándor, Skublics Imre, Nunkovics Vilmos, 
Skublics István, Szigethy Antal, Strausz Sándor, Smodics 
Viktor, Ilajik István, Graner Béla, Bakó Gyula, dr. 
Czinder István, Boschán Gyula, Yizlendvay József, X iz- 
lendvay Sándor, Csertán László, Varga Béla, Csutor 
János, Orosz Pál egyesületi tagok, utóbbi úgy is mint 
jegyző.

Háczky Kálmán ügyvezető elnök üdvözli a tekin­
télyes számmal megjelent tagokat — az ülést megnyitja.

A mai ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére telke 
rettek : Csillagh Gyula és Udvardy Ignác, egyesületi 
tag urak.

Mielőtt a tárgysorozatban felvett ügyek elintézésébe 
bocsátkoznék a közgyűlés, ügyvezető elnök ur egy nagy 
fontosságú közgazdasági vállalat tervbevett létesítéséről 
értesülvén, első sorban arra hívja fel a közgyűlés fi­
gyelmét.

Arról van ugyanis szó, hogy Z. Egerszegen, vagy eset­
leg a megye más erre alkalmas vidékén, egy cukorgyár lé 
tcsiiljün ; Z.-Egerszeg r. t. város ez érdemben 3198/kv. 
893. sz. a. f. évi december hó 9 érői megkeresésében 
felkéri az egyesületet, hogy az eszmét felvetvén, azt 
hathatósan támogatni és pártolni szíveskedjék; Zala- 
Egcrszeg r. t. város képviselő testületé kijelenti, hogy 
a gyártelephez szükséges hely megszerzése műveleteinél 
készségesen segédkezet nyújt és a vállalatot teljes erkölcsi 
támogatásában részest'tendi.

A gazdasági egyesület közgyűlése örömmel üdvözli 
az eszmét és a kifejtendő actióba szívesen bele megy, 
mindenekelőtt azonban szükségesnek találja, hogy a 
vállalat létrehozására alkalmas vállalkozó akadjon s ezért 
megbízza az ügyvezető elnök urat, hogy tegye magát 
érintkezésbe vállalkozókkal ; ha majd vállalkozó jelent 
kezik, hivassák egybe egy nagy bizottság a megye minden 
érdekelt vidékéből Svastits Benó főispán és gazdasági 
egyesületi elnök ur által és elnöklete alatt az ügy tár j 
gyalására; a gazdasági egyesület maga részéről minden 
lehetőt cl fog követni, hogy a terv megvalósulhasson.

Ezen határozat mélt. Svastits Benó főispán kiküldött 
bizottsági elnök urnák és az egyesület ügyvezető elnö­
kének kiadatni határoztatik.

71/103.
Bemutattatik a „Siimegh vidéki gazdakör“ által f. 

évi augusztus 24 én tartott állat-kiállítás és díjazás al­
kalmával felvett jegyzőkönyv és díjkiosztás! jegyzék.

Tudomásúl vétetik és az „Értesítőben" közzé tétetni 
rendeltetik.

72/104.
Hiadny János sümegi lakos, azon kérelemmel fordult 

az egyesülethez, hogy mint néhai Ramazetter X incze 
alapító tag örököse, ezen alapítói jogot átruházni és ha 
tározatát a Siimegh vidéki gazdakörrel tudatni szives 
kedjék.

Az alapszabályok ü ik §-a értelmében folyamodó 
kérelme csak azon esetben lett volna teljesíthető, ha 
beigazoltatik, hogy az elhunyt alapító tag által végren 
deletileg erre kijelöltetett, vagy ilyen végintézkedés 
hiányában, azon esetben, ha a többi törvényes örökösök 
által erre ki jelel tetett.

Minthogy azonban egyik körülmény sincs beigazolva, 
az alapító jog átruházható nem volt.

Ezen határozat a Siimegh vidéki gazdakör elnöké 
nek kiadatni határoztatik.

73 I0f).
A „Balaton vidéki filloxera ellen védekező egye-

I sülét“ választmányának jelentése, az 189.». évi szeptember 
' hó 30-án tartandó közgyűlésén.
II Közzé tendő az „Értesítőben.“

\ (Vége kov.)

A kis földi angyal édes mosolygása feledteti vele 
pár percre bánatát, csókot nyom a kedves : jkakra 
új erőt érez szivében cl nem csüggedni, tovább küzdeni. 
— Imádkozni készül: előveszi imakönyvét, mely úgy­
szólván most egyedüli vigasza — s jó hosszan imádko
zik,------- -- ritkán tudott oly bcnsőséggel imádkozni,
mint ma. — Jó gyógyító szer a fájdalom, mely Istenhez 
emel és buzgón imádkozni megtanít; az ah itatós ima 
pedig nagy hatalom, mert sok erkölcsi erő, még több 
vigasz rejlik benne. Szépen mondja Gőthe : „Miként a 
tömjén új életre hozza a parazsat, úgy üdíti löl az ima 
a szív reményeit.“ „Uh Jézus — fohászkodott a .szegény- 
nő — te, kinél az irgalom kiapadhatlan forrását feltalál 
ják a sorstól üldözött szenvedők, . . . Oh tekints ream!

Gyönge pivosság futja át halvány arcát, megköny- 
nyebbülten érzi magát . . . Előkeresi azt a pár aranyos 
diót és néhány süteményt, melyekért utolsó ékszerét is 
odaadta, hogy most felkeltvén jó kis leányát, megörven­
deztesse a kis Jézus ajándékával . . .

, Ekkor lép be a férj. A szokatlanul korai időben
történt hazajövetele szinte meglepi a szenvedő nőt, ki 
félőeu fürkésző tekintetével csakhamar észreveszi, hogy 
a máskor oly dúlt arcvonások ma különös szelídséget 
árulnak el.

— Mi történhetett? Könyárban asznak a férj szemei ! 
s a kit ő bánkódni és sírni soh sem látott, az most zo­
kogva borul le előtte és megtört hangon bocsánatért 
esedezik.

„Jó feleség bocsáss meg! — könyörög a férj — 
ha még boldoggá tehet téged egy megtérő férj, úgy te 
boldog vagy! . . , Aprópénzre lévén szüksége a kártya 
kompániának, én vállalkoztam annak beszerzésére és 
esetleg azon boltba vetődtem, melynek egyik félreeső 
zugában téged láttalak, amint kisirt szemekkel utolsó 
ékszeredet, anyádtól emlékül maradt nyakékedet, kinál- 
gattad a kereskedőnek, — és kész voltát a szerény 

I) karácsonyfával becserélni, sem hogy megtoszszad ártatlan

Közegészségügy-
Dr. Mangin Károly kir. tanácsos, megyei t. foorvos 

a vármegye területén november hóban észlelt ki'izeges.si gi 
állapotrőt és egyéb, a közegészségügyet érdeklőkről. a kő 
vetkező jelentést terjesztette be a közigazgatási bizottság 
december havi üláséhez:

Időjárási viszonyok. A hónap legnagyobb része esős 
napokat adott; csak az utolsó harmadban derült ki az 
idő, amikor azután a hőmérséklet — amely eddig elég 
magas volt — leszállóit a fagypont ala. A feljegyzett 
meteorologiai észleletek eredménye szerint a légnyomás 
maximuma volt 758‘8 m/m, minimuma 724 m/m, ha\ i 
közép 747-7 m/m. A hőmérséklet maximuma ‘ 12\> U. 
minimuma — 9-4eC, havi közép + 2’0'V. nedvesség 
középértéke 93%, csapadék havi össsege 117 2 m m. 
Szelek irányát illetőleg leggyakrabban észleltetett E. 
azután ÉK és D. Hó 5 napon esett.

A felnőttek közegészségi állapota a Csáktornyái járás 
kivételével mindenütt kielégítőnek volt mondható; a 
betegforgalom a kedvezőtlen időjárás befolyása követ­
keztében több vidéken némileg emelkedett ugyan, azonban 
a betegségek nagyobb része enyhén folyt le ; a szórványé ■; 
kövesetek legnagyobb százalékát mindenütt a légző 
szervek hurutos lobos bántalmai adták; ezeken kivid 
felmerült i tt ott hasi hagy máznak egy-egy esete, további 
csúzok és bélhurut.

A gyermekek közt a közegészségi állapot nem vo 1 
kielégítő ; mert eltekintve attól, hogy a diphteritisz néhány 
községben járványos jelleget öltött, ezen veszedelme- 
kórnak szórványos esetei minden vidéken, a Csáktornyái 
járásnak pedig majd minden községében é.-zleltettek.

A heveny fertőző kőméinek közül a hasi hagyma/, 
hükhurut és kanyaró egy-egy, a diphteritisz pedig 12 
községben urolkodott járványosán és pedig hasi hagy- 
mázban Kapornakon novemberben megbetegült 7; ezek 
közül meggyógyult 3, a hónap végén ápolás alatt maradt 
4. A hükhurut Zalabérben 18, — mind gyógyulással 
végződött — esettel uralkodott; Szent Gróthon pedig 
kanyaróban megbetegült 02 gyermek; közülük meggyó­
gyult 62, meghalt 2. Diphteritiszben Kanizsán, Nova,

I Keszthely, Vonyarez, Csáktornya, Díszei, B. Für d, 
Gyertyános, Szent-Györgyvölgye, Nemesnép. Szűcsi S/t. 
László és Ságod községekben az elmúlt hónapban meg­
betegült üsszeson 90; ezekből meggyógyult 17, meghalt 
20, a hónap végén további ápolás alatt maradt 17.

Boncvizsgálat összesen 8 esetben teljesíttetett; hat 
szór törvényszéki megbízatás folytán, kétszer rendőri 

* tekintetből. A halál legközelebbi okai voltak a törvény 
széki boucolatoknál 2 fulladás, 2 elvérzés, 1 agy hártyái' ■.
I agyzuzódás; a rendőrieknél 1 mérgezési gyomorlob, i 
elvetélés. Külső hullaszemle rendőri tekintetből volt I. 
Súlyos sértés bejelentetett 1.

Öngyilkosságot két egyén követett el; ezek egyike 
(Pedein Ignác diási) magát késsel hasba szúrta és elvérzett, 
a másik (Tombol Mári l dvarnokon) gyufa oldatot ivott.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak két egyen 
i esett áldozatává és pedig Gótli Ferenc vonyarczi lakos 

a feldőlt szekér által zuzatott össze, Kardos Gyulát pedig 
Raposkán a reá omlott homokdomb nyomta agyon.

B/nielfórnak két esete lett hivatalos baavatkozás 
tárgya, mindkét beteg a zalaegerszegi közkórháziéi 
szállíttatott.

Helyi, »legyei és vegyes hírek.
Boldog ünnepeket kívánunk lapunk melyen tisz­

telt előfizetőinek és nagyrabecsiilt munkatársainknak.
Hivatalvizsgálat, beast it* Benó főispán Öméltósága 

a siimeghi szolgaidról hivatalt megvizsgálván, a vizsgálat 
befejeztével teljes elismerését fejezte ki Soos Pongrác 
járási főszolgabírónak a pontos és kifogástalan ügyvitelei t

Jókai ünnepély Nagy-Kanizsán. A Jókai ünnepély t 
rendező százas bizottság t. hó Pián tartotta igen látó 
gátolt ülését Nagy Kanizsán, a városháza tanácstermében. 
Az ünnepély programmját Lengyel Lajos lejegyző a 
következőkben adta elő: A város íellobogó/.á-ei, délelőtt 
— a városháza dísztermében matinee tartassák ének,

I J kis leánykánkat a karácsony est örömeitől. Meg
i agyamban a vendéglő gőze párolgóit, midőn a keres 

kedésből kiléptem, e jelenet azonban csakhamar magamhoz, 
téritett. Elfásult szivem mélyéig hatolt anyai szereteted, 
egyszerre ezer szemrehányással állottam szemközt s 
hármint erőlködtem, nem tudtam szabadul ti a súly os 
vádaktól, melyeket most felébredt lelkiismeretem (dienern 
zúdított. Legott megérett bennem a szilárd elhatározás 
lemondani gonosz szenvedélyeimről: férj és családapa 
akarok lenni, méltó hozzád csak te L<k sáss meg, oh 
angyal, kit a Gondviselés megmentőnníl rendelt!“ .. .

A meglepetett, hitves első zavarában azt sem tudta, 
valót lát-e, vagy álmot, csak mikor érezte kezein a in- 
jenek forró csókjait és hallotta bocsánatért esdő szavat, 
javulásra kész elhatározásait, — ocsúdott fel meglepető 
séből.

íme mily nagy változás! — A fájdalomkönnyek 
örömkönnyekké változtak — s kimondhatatlanul boldog 
nak érzé magát, midőn az imént még elveszettnek hitt 
férjével együtt díszíthette föl a szerény karácsonyfát, 
mely reá nézve a rég nélkülözött hitvesi boldogság jóté­
kony karácsonyfájává vallott . . .

Ébredj, ébredj kis leánykám — szól a boldog 
anya — mert eljött a kis Jézus! — Felébred a kis 
leányka, megdörzsöli szemeit, táj s dnak kis kezecskéi — 
mert eljött a kis Jézus!

A jó anya feledve a kiállott fájdalmakét, hálásan 
tekint az ég fete, lélekben megerősűlve, szeretettel szo­
rítja magához egyetlen gyermekét; szent béke övedzi 
küriil a boldog anyát, a megtért apát és az ártatlan 
gyermeket.

„Dicsőség magasságban az Istennek, békesség a 
földön a jóakarata embereknek!“ . . .

Schmidt István.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1893. évi 52 ik számához.
zene szavalattal, az ünnepélyt méltató alkalmi beszéd, 
alapítvány a tőgynmasitmmál Jókai nevére a magyar 

t.|v. és irodalomban legjobb előmenetelt tett fő;11 v ah
>gyin.

tpnvany gyűjtés 
névsora a matinéén

nagy IIIZOl l.sítg
szükséges 

elnöklete alatt
meg

t.uudó megjutalmazása végett. Az 
utján szereztetnék s az adakozók 
j,.(olvastatnék. A javaslatot a 
[ tte és annak végrehajtására, úgy a 
intézkedések megtételére Sümegi Kálmán

ff) tagból ullo szükebbköríí bizottságot választottak.
Jókai Mór ünneplése. Keszthely város képviselő- 

• ujcie t. hó i I - én tartót rendkívüli ülésének egyetlen 
Jókai Mór, a magyar küllők fejedelmének üti 
képezte. FJhatamztatott, hogy e jubileum napján 

tel fog lobogóz! at ni, üdvözlő iratot

I
tárgyát 
nejilese I' 
jaii. t) án

fogna!

a varos
nieneszLeiU'k
runde

a költőhöz, müveinek disz kiad ásót meg 
i i.alatoi: utcát és a halatou parti sétányt Jókai 

nevéről keresztelik el.
Ä megyei halra — amely 

|,on február •"> án tartatik — a
zétküldetni. A korlátolt számban levő 

kre di . I sák Károly árxaszéki jegyzőnél 
zlietni. A rendező bizottság tagjai: Árvay László 

Lajos,
G

a varmegye 
meghívok

orz termei 
január hó

I5e! us Emil, Beze-
erenc

1 ierzeviczy
ák Károly dr., Cs:gó 

dóri Szabó 
o dr., Farkas 

Kálmán, Gombár Tivadar.
dr., Hajós Ferenc di

st. ván.

ilr,, Balogh Zoltán, 
védy László, Botka

ne, Dervarits Ákos, Fitiier Sándor if j ,
,|-ír, dr., Fábianits Károly, Fárneek László 
»iábor, Gayer Lajos, Gere 
! langay Géza, llalasz Miksa 
(fújás Kálmán dr., Ilertelendy Ferenc, Horváth 
Horváth János, Két helyi József, Kolbenschlag Béla,
I iszterhubcr László, Rá Iffy László, Pataki Gyula dr., 
p.nv.zel Ferenc, l'lihál \ iktor dr., Rátz Kálmán dr., 
Rozenthal Jenő dr., Skublies Károly, Soós Sándor, 
Straiisz Sándor dr., Stocker Antal dr., ifj. Svastits 
Benő dr., S vast its Imre, Svastits Pál, Szál may József, 
Tántzos Lajos, Tónay Dezső dr., Thassy Gábor, Vass 
Lajus dr, Vécsey Zsigmond, Vb ősz Ferenc, Vizlend \ 
József dr. Vizlendvay Sándor, \ izy Géza.

Felolvasó estely. Rákosi Viktor, kiváló hirlapiró, 
a ..Budapesti Hírlap“ közkedveltségű Sipulusz a, a zala­
egerszegi kereskedő ifjak egyesületének 
január hó 20 án az egyesület javára felolvasást 
tani a kereskedelmi kór helyiségében.

Halaiozas- Svastits Elek földbirtokos f. hó i 8 án 
■ ;7. éves korában Lesenczc-Totnajban elhunyt. Béke 
poraira!

Alakuló gyűlés. Keszthely város újjá alakított 
képviselőtestülete f. hó 20-án tartotta első alakuló - gyü-

aJ

megkeresésére
fog tar­

lósét Takách főbíró elnöklete alatt. Elnök bejelentő a 
virilis- és uj képviselő-tagokat, majd üdvözölvén az 
-gesz képviselőtestületet, azt megalakultnak jelenti ki. 
Ezután az uj városbiró és tanácsbeliek kijelölése követ 
kőzett, kiket főszolgabíró a dec. 21-iki tisztujitáskov 
(dső helyre, kandidálni készséggel megígért, — Folyta­
tólagosan >zegleth vbiró elnöklete alatt iskolaszéki ta 
gokká meg választattak : Pák or Adorján, Takách Imre, 
dr. Burány Gergely, dr. Csanády Gusztáv,dr. Hanny 
' ülőn, Bev.k Sándor, Pap Sándor, Lénárd Ernő, Spar­
sam Pál, Csirke Iván, Schadl János, Bányai Károly,

< sathó Alajos, Biró József, Nagy István, Oppel Károly, 
Garay Sándor, Scheinet’ II., Hoffman Soma, Pcthő V., 
Kiss József. Elman V., dr.Neumark B„ Y'eháp Fér., 
Stieder Lajos, Imrik János. Bérezi Bódog. Hivatalból 
'-ik. széki tag dr. Dunszt Ferenc apárpl. és a tantestu- 
I' tek képviselői. Igazoló biz. tagokká: dr. Dunszt F. és 
Tap Sándor; számr. biz. tagokká :Línárd Ernő, Hoffman 
S., Beek S., Hoffman Miksa, Hegedűs Béla, Vértessy 
J■; tűzrendészeit biz. tagokká: Heucz Antal, Vfeháp F. 
-- Pöltz Pál választattak meg. Az ügyészi teendők vég­
zésére Lénárd Ernő eddigi buzgó ügyész kéretett tel- 

Tiszíujitas Keszthelyen. Keszthely város választó pol­
gárai a főszolgabíró meghívására f. hó 21-éu egybegyűltek 
• egyhangúlag megválasztották városbirónak Nagy Istvánt, 
helyettes vbirónak Riersch Józsefet. Tanácsosokká meg- 
váiasztattak: Oppel Károly, Veháp Ferenc, Hencz Antal, 
Buehberger Fiilöp, Puly János, Petliő Vilmos, Beck 
Gyula, Giber József, Fiilöp Antal és Lázár L. Lípót. 
\ áros! pénztáros és gazdává Vilmán V., adószedővé Szabó 
János, közgyáuimá Lendvay József választatott, mind­
annyi agy hangú szavazattal. Elnöklő főszolgabíró ezután 
üdvözölvén az uj vávosbirót, tanácsosai és tiszttársaival 
együtt, a hivatalos eskü letevésére hívta fel a megvá 
lasztottakat, kik azt nyomban, a tisztújító szék előtt, 

1 akáeh főbíró kezébe le is tették. Rég nem voltak 
Keszthelynek oly izgalmas napjai, mint e választást 
megelőzőleg. Azonban a vezető férfiak bölcs mérséklete 
oda tudta vinni a dolgot, hogy a differenciák kiegyen- 
!illettek s a választás napján teljes egyetértés honolt. 
Adja a jó Isten, bogy a béke és egyetértés a meg vá­
lasztottak és választóik között állandó legyen!

1894. évi január hó 2 án

géliez I forintot volt szives lapunk 
hoz beküldeni; az összeget rendeltetési 
tat tűk. Az új évi üdvözletek me-vált;'

szer kész tosege-

taniilo ifjúság segélyt 
Ínség - szives figyelnie' ’

ioíékonycelu tancesteiy.

kíséri: .Nagy Ilonka K. a. Ili A nap 
égről . . . Előadja a vegyeskar. IV. A fogol\

helyükre jut 
isa alkalmából 

gyesiiletét ajánljuk a n é. ki)
)c és kegyes pártfogásába.

A balalon füredi fiatalság 
az Erzsébet szere te tbáz -yennek zenekara javára i. hó 
.>l!-an B.-Eiired liirdőii, a Kisfaludy-vendéglő helyisé 
geiben hangverseny nyel és szavalattal egybekötött Iá ne 
estely t rendez a következő műsorral: l. L (tf na tour au 
Maion. Zongorán, fuvolán, hegedűn és gordonkán elő­
adjak: Nagy Ilonka k. a., Pfilf A., Édes JBarbarie.s . 
Gy. urak. II. Néptlalok. Énekli: .Somogyi Amália k. a., 

Nagy Ilonka k. a. III. A nap a iényes 
1 11 A lengyel. I

(Csengcy (t úsztavtol.) Szaval ja: Szoiubath János ur. V. j 
Népdalok. Énekli: Édes N■ ■ 111 k a. zongorán kiré.ri: I 
Édes Janos ur. \ 1. ( 111, mint reszket a virág künn . j 
Dongókat’ kísérettel énekli: Somogyi Amália k. a. Kéz I 
de te 7 órakor. Belépti dijak személy jegy 1 írt, család- j 
jegy 2 fit :>0 kr. Feliilfizetések köszönettel fogadtatnak j 
és hírlapikig nyugtáztatnak. I

Köszönetnyilvánítás. Nagys. Harkányi Károly ur j 
helybeli népkonyha részére 10 írt. Kaiser

fogva

a
nőegylet részére 10 írtől.

Karoly ne 
( dmniika

(Szt. G ró III)
Eugenia '"nagysága a helybeli 
Guttman Róza «nagysága 5 Irtot, dr. Mangin 
őnagysága í> irtot, Wcisz Mátyásnéurnő a 
egylet részere 2 Irtot voltak szívesek admányozni, mely 
össegért hálás köszönetét mond az elnök.

táncGazdaSZ bál. A keszthelyi fiatal gazdászok
mulatsága januar

li

L>an lesz az „Amazon" szálloda nagy 
termében. A segély egylet javára rendezendő bál sikerén 
32 rendező buzdólkodik.

Adomány. A zala-ogcrszegi kenyér egylet részére 
Kaiser József né őnagysága 10 irtot, dr. Hajós fgnácné 
urhölgy 1 irtot. Weisz Eduard ur 2 irtot adományoz 
tak, melyért köszönetét fejezi ki Gráner Teréz elnök.

Eljegyzés. Polák Miksa Nagy-Atádról eljegyezte 
Keszthelyen Grünvald Adel kisasszonyt.

A megyei hírlapirodalom köréből. A Nagy-Kani­
zsán megjelenő „Ealau politikai és vegyes tartalmú heti 
lap hetenként kétszer (szerdán és vasárnap) jelenik meg 
december második felétől kezdve. — A t. évben meg­
indult Sümegh Szt Gróth társadalmi holilap szerkesztésétől 
dr. Székely Albert és a főmunkatársi állástól Darnay 
Kálmán visszaléptek.

Tanulmányi kirándulás. A keszthelyi m. kir. gaz­
dasági tanintézet harmadéves hallgatói dr. Csanády 
Gusztáv igazgató vezetése alatt múlt vasárnap elutaztak 
a cinfalvai (Sopronra,) cukorgyár megtekintésére. A 
cukorgyáron kivi.il Sopronban más gyárt is megnéztek, 
honnan az ifjúság karácsonyi szünetre tért, kiki saját 
otthonába. Mint értesülünk, a kiránduló ifjúság egyik 
tagja : Fáruek N. Hl. éves gazdász Sopronban öngyil­
kosságot követett el, mely körülmény mélyen meg re n 
ditette a társaságot.

Városunk 1894 ik évi pótléka. A dec. 11-én tartott 
megyei közgyűlésen helyesbített költségvetésünk szetint 
az összes adóra 7 i °/0, inig a földadó kivételével a több' adó 
nemre 6*/io0 ovárosi pótlék állapíttatott meg az 1894. évre.

Szegény gyermekek öröme. Nagy Kanizsa városa 
évenként szép összeget fordít a szegény és szorgalmas 
elemi és polgári iskolai tanulóknak ruhával való ellátá­
sára. Az adományozott ruhákat f. hó 19-én osztották 
ki, mely kiosztási ünnepélyen jelen voltak Nuescez József 
iskolaszéki alelnök és Knauz Boldizsár iskolaszéki gondnok. 
Kiosztottak a polgári iskolában 41 tanuló között 9 téli 
kabátot, 19 nadrágot és 32 pár cipőt, az elemi iskola 
92 fiú növendékei között 34 kabátot, 15 nadrágot és 
62 pár cipőt, az elemi iskola 130 leánynövendéke között 
mintegy ezer rőf meleg ruhakelmét. A város jószívűségé­
ben összesen 263 növendék részesült.

Kerelem. Az év végének közeledtével tisztelettel 
felkérjük hátralékos előfizetőinket, hogy hátralékaikat 
postai utalványnyal mielőbb megküldeni szíveskedjenek.

Szivárvány december hóban. Ritka természeti tü­
neményben gyönyörködhettünk f. hó 16 án délután 4 óra
tájban városunkban. Az égbolton egész tél kör alakú, 
gyönyörű szivárvány volt látható.

Mellbetegek beoltasi gyógymódja. Dr. Lörinczy 
Ferenc tüdő és szívgyógyászati intézetében (Budapest, 
zöldfa utca 43.) mellbetegek oltása naponta d. e. 10—12 
óráig eszközöltetik. Az eredmény kitűnő.

Vasúti menetrend. Zahi-Egerszei

is. 8 a haladás ezen a téren igazán bámulatos. 
Mindennap busz oldalnyi, vasárnap és ünnepnapokon 
32—!u oldalnyi tér jedelemben jelenik meg. Azelőtt csak 
karácsonyi és húsvéti rendkívüli számok jelentek meg 
ily terjedelemben, s ma már minden vasárnapi szám 
egy kötet! Ehhez járul még külön karácsonyi ajándékul 
az előfizetőknek, minden évben nagy díszes naptár, a 
legjobb irók válogatott közleményeivel és temérdek 
képpel. 8 ezért még csak szállítási dijat sem keli fizetni !
A közkedveltség, melyben a Pesti Hirlap részesül s 
melyet a mondottak után egyátalán nem lehet csodálni, 
oda juttatta e lapot, hogy a jövő tavaszsza! már saját 
házába költözik s a Pesti Hírlap palotája ig;izi látvá­
nyossága lesz a magyar fővárosnak. Földszint párisi la­
pok mintájára olvasóesarnok lesz berendezve a nagy 
közönség számára, hol a napközben érkező fontosabb 
sürgönyök, valamint az órán ki ni változó tőzsdei ártól y a 
mok kifüggesztve olvashatók lesznek ; este pedig a Sza­
bad sajtó géniusza fog t palota kupolájáról a váci és 
Lipót körút egy részére villamos fényt deríteni. További 
vívmánya a Pesti Hírlapnak, hogy Jókai Mór és Mikszáth 
Kálmán rendes dolgozótársai közé tartoznak, a legjobb 
tárcaírók és ügyes hírlapírók egész gárdájával. Politikai 
szempontból pedig ma kétségtelenül a legiiberálisabb lap, 
melynek jelentékeny része van az úgynevezett egyház 
politikai reformjavaslatok kivívásában. Melegen ajánlhat 
juk azért a magunk részéről is a magyar újságolvasó 
közönség figyelmébe és pártolásába. Előfizetni lehet min­
den naptól kezdve egy hónapra is 1 irt 20 krjával, 
inig negyedévre a lap ára 3 trt ott. Kívánatra öt napig 
mutatványszámokat is küld a kiadóhivatal (Budapest, 
nádor utca 7. szám).

Megjelent a Pallas Nagy Lexikonának 53., 54.
füzete, vagyis a IV. kötet 8. és 9. füzete, a Giro és 
Colloredo, illetve a Collot és Corpus Christi közti cik­
kekkel. Az 53. füzet mellékletei: a Cséplőgépek II. és 
III. lapja s Csik vmegye térképe, az 54. füzetéi: a 
Cserző növények s a Csillagászati műszerek I. lapja, 
inig a 2 füzetben összesen 9 szövegábra van, A Pallas 
Nagy Lexikonára, c szép nemzeti vállalatra, minden 
könyvkereskedésben elő lehet fizetni; ára kötetenként 
kötve 6 trt, füzetenként 30 krajcár.

Az Athenaeum Kepes Irodalomtörténetéből (szerk. 
Beöthy Zzolt) megjelent a 14 ik füzet. Nagyobb részét 

| J Babies Ferenc, a vállalat segédszerkesztőjének tanulmá­
nya foglalja el A kuruevilág költészetéről. Az elején 
vázolja a Tökölj és Rákóczi Fen ne korát, de nemcsak 
a politikai viszonyokat ismerteti, hanem szorgosan össze­
gyűjti a társadalmi, közművelődési állapotokra, a tudó 
mány, költészet és művészetek ápolására vonatkozó 
adatokat is. A tanulmány második felében a kuruc 
költészetet ismerteti 1664 — 1711 ig, sőt hatásában tovább 
is. Az országos keserv, a protestáns üldözés, a vitézség 
tényei, a bujdosás nyomora állandó s változatos tárgyát 
szolgáltatták c nép nemzeti költészetnek, melynek alko 
tásai közt valódi remekek találhatók. — A füzet má 
sodik közleménye szintén e korra vonatkozik: Angyal 
Dávid, a Thököly életrajzá nak jeles szerzője, kezdi 
meg benne Történetirodalmunk ismertetését a XVIII, 
század elején; e füzetben Babocsai Izsákról és Bethlen 
Miklósról szól azzal a szabatossággal és találó kritikával, 
mely minden munkáját jellemzi. A füzetet ezúttal is 
számos érdekes iluszíráció disziti, külön mellékletül: 
Rákóczi Ferenc gyönyörű kivitelű arcképe, a fejedelem 
hires udvari festőjének, Mányoky Adómnak a szász 
király tulajdonában levő eredeti festményéről és Listius 
Magyar-Márs ának címlapja: továbbá a szövegben: 
Zrínyi Ilona cs Thököly Imre, Bercsényi Miklós, Pekrynó 
Petrőczi Kata Szidónia arcképei és egy mulató kuruco* 
kát ábrázoló kép (egykorú festeményei másolatai), a 
sárospataki Rákóczi-vár, Tholnai Vitézek tüköré-uek 
címlapja, Paloesay Györgytől két versszak eredeti kéz­
irata, cgv kurre tábori -dal s a hires Rákóczi nóta Káldy 
Gyula átiratában és névaláírások. A tartalom és díszes 
kiállítás tekintetében egy kép kitűnő vállalat kéthetes 
füzetekben jelenik meg s füzetenkint 40 krajcárért 
minden hazai könyvkereskedésben vagy közvetlenül a 
kiadó hivatalban (Bpest, IV. Ferenciek-tere 3. sz. meg-

N

A zala-egerszegi kaszinó

indítványok tárgyalása.
Keszthely varos képviselőtestületének azon vá­

lasztott tagjai helyett, kiknek megbízatása a í. év végével 
tagok választása f. hó 18 án tartatott lakáéitar.

I mre
uj r,0-
járási

reggeli 9 órától d.
főszolgabíró elnöklete alatt, A sz váz.ás 

u. 4 óráig tartott. Beadatott 192 
érvényes szavazat. Legtöbb szavazatot nyertek a rendes 
tagságra: Lénárd Ernő, Stieder Lajos, Vértessy Iván, 
dr. Ilanny Ödön, Zitte. haitit Kálmán, Láng János, Bognár 
Janos, Hl maun V., Pák or Adorján, Brunn Pal, 1 loti man 
Soma és Hoffman Mór. A póttagságra pedig: Oszmán 
!‘al, \ illitn Péter, Schemer Henriéit és Imrik János, 
akiket elnöklő főszolgabíró megválasztott rendes, ille­
tőleg pót képviselőknek jelentett ki.

Újévi üdvözletek megváltása címén Handler 1st* 
váu ur a karácsonyfa egylet számára 1 irtot, Varga 
Vilmos ur 3 Irtot, dr. Szigetiiy Elemér úr I irtot; a 
polgári és kózépkereskedelmi iskolai tanulok segély egy­
lete részére Handler István ur 4 irtot, dr. Szigethy 
Elemér úr 2 frtol, Varga Vilmos ur 3 irtot; Simon ily Endre 
Úr a régi ovodához szükséges tárgyak bevásárlalási össze-

igerszegvől indul Bokára 
p. reggel, 4 ó. 43 p. délután ; (Jsaktornyára indul 

) }>. reggel, 5 ó. 54 p. délután. Zala-Égerszögre 
érkezik : Bokáról 9 ó. 30 p. reggel. Csáktornyáról 8 ó. 
34 p. este. Helyi közlekedés Zala Égerszög és Szent- 
I ván között: Zala-Égerszögről Szent Ivánra ind aló ó. 
37 p. reggel, 11 ó. 39 p. délelőtt, 2 óra 39 p. délután, I 
ó. 57 p. este; Szent Ivánról Z.-Égerszögre érkezik

9 ó. 35
5 ó. 43 p. . v,bb

8 ó. 03
9 óra 
felé 5
u., 8 ó. 47 p. este, 
hathely felé indul 7 

ó. 15 p. éjjel. -

1 ó. 03 p. délután, 4
23 perekor este. Szent Ivánról 
ó. 57 p. reggel (vegyes vonat), o. zo

\ ó. 19 *
ó. 22 p. reggel, .>

Arc/// Kanizsáról 
Szent- Ivánra érkezik 7 ó. 18 p. este.

Honvéd" ajandéka. A ti
Honvéd“ cimü politikai napilap karácsonyi

$>

ó. 01 p. délután, 
indul Kanizsa 

12 ó. 25 ]). d. 
éjjel. Szent Ivánról Szóm 

ó, 15 p. délután,
a vegyes vonat

A
nekünk „A

gnapi posta me; diozle

ajándékát, a 
mily értékes 
szerkezteit la

Jókai Album“ ot. Szinte hogymeglepő,
ajándékkal kedveskedik az a kitűnő n 

:> előfizetőinek. A Jókai Album a koszorús 
regényíró legkeresettebb regen) hőseinek arcképeit mit 
tatja be remek kivitelű színes képekben, magyarázó 
szövet; kíséretében.

tz ellene való védelem 
az irodalmunkban eddig 

idején a

.A Ilonvi adóhivatala ezen ki v ii I
páratlan kedvezményben részesíti Jő fi/.élőit, 
fizetést nyitott 50 krral. A „Jókai Albumot“.ot

met;
„Honvéd“ re,

azoknak 
ha

is. KIK
csak tel

félhavi elő 
ingyen 

csak ezután 
hónapra is

!!

és bernientve küldi 
fizetnek elő a 
(50 krral).

Tizenöt év eredménye. Ritka fényes eredmény az, 
melyet a most 16 ik évfolyamába lépő Resti Hirlap fel 
mutathat. Elterjedés dolgában első helyen áll hazánkban 
elvitázhatlanul. De első helyeu áll tartalma gazdagságánál

rendelhető.
Pécsi Újság címmel Pécsett Re rezei Benő ország 

gyűlési képviselő szerkesztéséé m c hó közepén politikai 
napi lap indult meg. Az addig megjelent számok igen 
ügyesen vannak egybeállítva.

Népkönyvtarak részére megvételül ajánlja a vallás 
és közoktatásügyi miniszter dr. Fekete Gyula „Aziszá- 
kosságról“ irt művét, melyben ezen veszedelmes erkölcsi 
betegségnek a társadalom életrendjére való káros befo-

irányelvcit fejti ki. 
egyedül álló műnek, 

in. tudományos akadémia a 100 
aranyos Strokai-dijjal jutalmazott, tőleg népoktatással 
foglalkozók vehetik nagy hasznát a részben, hogy ennek 
szellemével és a belőle vett adatok felhasználásával 
közvetlen hatást gyakorolhatnak a népre társadalmunk er­
kölcsi javításának előmozdítása érdekében. Ára 1 frt 60 kr.

Gyermekek Ujsaga Ismét megemlékezünk Pósa 
bácsinak a kis újságairól, Az én Újságom ró!. Kényte­
lenek vagyunk vele, mert az aranyos, minden izében 
magyar szellemű kedves kis képes újság szinte kihívja 
maga iránt a figyelmet. Csupa mese, vers, kép, csupa 
aranyos tollal megírt apróság ez i kis újság, a gyerme­
kek szive lelke gyönyörködtetésére. — Es van e ennél

lyását és 
Ennek
melyet annak

kedvesebb ajándék ?
legdrágábl l.a

— Összetörik a 
olyan szép is,

karácsonyi, újévi 
játék, megunja azt, ha meg .,,j 

de az o képes újságát nem fogja megunni sohasem, a 
mig gyermek marad. Türelmetlenül, szeretettel várja 
azt műiden vasárnap, lősz ez az ő legkedvesbb barátja. 
— Mesél neki: regél neki, oktatja, mulattatja őt. Meg­
tanítja őt magyarul gondolkodni, megtanítja őt hazasze- 
tetetre. Az én U jsagom ara negyedévre frt, s ezért a
kis összegért tizennégyszer köszönt be a gyermekekhez, 
tizennégyszer okoz nekik örömet, Ivz a legbucsesebb és 
a legszívesebben látott, de egyszersmind a 
karácsonyi ajándék.

legolcsóbb



Melléklet a „ZA LAM EGYE“ 1893. évi 52 ik számához.
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Szil k séges

zene és szavalattal, az ünnepélyt méltató alkalmi beszéd, 
alapítvány a fogymnasiuinnál .lókai nevére a magyar 
nyelv - és irodalomban legjobb előmenetelt tett íőgytn. 
tanuló megjutalmazása végett. Az alapítvány gyűjtés 
utján szereztetnék s az adakozók névsora a matinéén 
jelolvastatnék. A javaslatot a nagy bizottság 
tette és annak végrehajtására, úgy a még 
intézkedések megtételére Sümegi Kálmán elnöklete alatt 

lő tagból álló szűkebbköiíí bizottságot választottak. 
Jókai Mór ünneplése. Keszthely váios képviselő- 

stülete b hó í <■ én tartót rendkívüli idősének egyetlen 
' " ai Mór, a magyar költők fejedelmének tiii- 

ilési' képezte. Elhatároztatott, hogy e jubileum napján 
|;Uj_ i; áll a város tel fog lobogózlntni, üdvözlő iratot, 
menesztetlek a költőhöz, müveinek disz ki adását meg 
rendelik, a Balaton utcát és a balaton parti sétány t Jókai 

'rői keresztelik el.
A megyei balra amely a vármegyeház termei 

február 3 án tartat ik — a meghívók január hó 
fognak szetkiildetm. A korlátolt 

ikre dr. < Jsák Károly

lien
10 én .-p
karzat jegye 
előjegyezhetni. A 
dr., Balogh Zoltán, 
rédv László, Botka

rendező bizottság tagjai:
Belus Lajos.

Ferenc, Csák Károly

janua r
számban levő 

ír\ászé ki jegyzőnél
Ár vay László 

Berzeviezy Emil, Beze-
Csigó

!‘er« ne, Dervarits Ákos, Eitner Sándor ifj , Eőri Szabó 
j-uiő dr., Fábianits Karoly, 4árneck László dr., Farkas 
I ,áhei, (layer Lajos, Ueve Kálmán, Gombár Tivadar, 
Mangas (íéza, Halász Miksa dr., Hajós Ferenc dr., 
||;li,',d Kálmán dr., llertelendy Ferenc, Horváth István, 
Horváth dános, Kéthclyi József, Kolbenschlag Béla, 
I iszterhuber László, Bál Hy László, Pataki Gyula dr., 

Ferenc, Plihál Viktor dr. Rátz Kálmán dr.,I’erezel 
liozenthal Jenő 
Stransz Sándor

Skublics
Stoeker

Károly, Soós 
Antal dr., ifj.

Sándor, 
S vas ti ts

jjenó dr., S vas tits Imre, Svastits Pál, Szál may József, 
Tánizos Lajos, Tónay Dezső dr,, Thnssy Gábor, V7áss 
Lajos dr, Vécsey Zsigmond, Viosz Ferenc, Vizlendvay 
József dr. Víziéiül vay Sándor, Vizy Géza.

Felolvasó estély- Rákosi Viktor, kiváló hírlapíró, 
a .Budapesti Hírlap“ közkedvelLségű Siptilusz a, a zala­
egerszegi kereskedő ifjak egyesületének megkeresésére 
január hó 20 án az egyesület javára felolvasást fog tar­
tani a kereskedelmi kór helyiségében.

Halálozás. Svastits Elek földbirtokos f. hó 18 án 
öl. éves korában Lescnczc-Tomajban elhunyt. Béke 
poraira )

Alakuló gyűlés. Keszthely város ujja alakított 
képviselőtestülete f. hó 20-án tartotta első alakuló - gyű­
lését Takách főbíró elnöklete alatt. Elnök - bejelenté a 
virilis- és uj képviselő-tagokat, majd üdvözölvén az 
egész képviselőtestületet, azt megalakultnak jelenti ki. 
Ezután az uj városimé és tanácsbeliek kijelölése követ 
kezelt, kiket főszolgabíró a dec. 21-iki tisztujitáskor 
első helyre, kandidálni készséggel megígért. — Folyta­
tólagosan -Szegleti] vbiró elnöklete alatt iskolaszéki ta 
gokká megválasztattak: Fakor Adorján, Takách Imre, 
<ír. Bárány Gergely, dr. Csanády Gusztáv,dr. Hanny 
Ödön, Beck Sándor, Pap Sándor, Lénárd Ernő, Spar- 
zatn Pál, Csirke Iván, Schadl János, Bányai Károly, 

Csathó Alajos, Biró József, Nagy István, Oppel Károly, 
Garay Sándor, Scheinet- II., Hoffman Soma, Petliő V., 
Kiss József. IIlmán V7., dr.Neumark B„ Veháp Fér., 
Stieder Lajos, hurik János. Bérezi Bódog. Hivatalból 
iák. széki tag dr. Dunszt Ferenc apárpl. és a tantestü­
letek képviselői. Igazoló biz. tagokká: dr. Dunszt F. és 
Pap Sándor; számr. biz. tagokká :Lénárd Ernő, Hoffman 
S., Beck S., Hoffman Miksa, Hegedűs Béla, Vértessy 
•I.; tűzrendészet! biz. tagokká: Heucz Antal, Veháp F. 
és Pultz Pál választattak meg. Az ügyészi teendők vég­
zésére Lénárd Ernő eddigi buzgó ügyész kéretett tel* 

Tisztujitas Keszthelyen. Keszthely város választó pol­
gárai a főszolgabíró meghívására f. hó 21-én egybegyűltek 
s egyhangúlag megválasztották városbirónak Nagy Istvánt, 
helyettes vbírónak Riersch Józsefet. Tanácsosokká meg- 
választattak: Oppel Károly, Veháp Ferenc, Hencz Antal, 
Buehberger Fülöp, Puly János, Petliő Vilmos, Beck 
Gyula, Giber Józset, Fülöp Antal és Lázár L. Lípót. 
\ áros: pénztáros és gazdává Ullman V., adószedővé Szabó 
•hmos, közgyámmá Lend vay József választatott, mind­
annyi egyhangú szavazattal. Elnöklő főszolgabíró ezután 
üdvözölvén az uj vávosbirót, tanácsosai és tiszttársaival 
együtt, a hivatalos eskü letevésére hivta fel a rnegvá 
lasztottakat, kik azt nyomban, a tisztújító szék előtt, 
Takách főbíró kezébe le is tették. Rég nem voltak 
Keszthelynek oly izgalmas napjai, limit e választást 
megelőzőleg. Azonban a vezető férfiak bölcs mérséklete 
oda tudta vinni a dolgot, hogy a differenciák kiegyeu- 
littettek s a választás napján teljes egyetértés honolt. 
Adja a jó Isten, bogy a béke és egyetértés a 
lasztottak és választóik között állandó legyen !

A zala-egerszagi kaszinó 1894. évi január hó 2 án 
délután 0 órakor tartja évi rendes közgyűlését a követ­
kező tárgysorozattal: Tisztujítás; a számvizsgáló bizottság 
jelentése; az 18J4 ik évi költségvetés megállapítása; 
indítványok tárgyalása.

Keszthely varos képviselőtestületének azon vá­
lasztott tagjai helyett, kiknek megbízatása a f. év végével 
lejár, uj tagok választása f. hó 18 án tartatott 1 akadt 
Imre járási főszolgabíró elnöklete alatt, A sz vazás 
reggeli 9 órától d. u. 4 óráig tartott. Beadatott 192 
érvényes szavazat. Le ti több szavazatot nyertek a rendes

megva-

enyes szavazat, 
tagságra .Lénárd Ernő, Stieder Lajos, Véri I ván,

forintot volt 
beküldeni: az

szives lapunk sze r k esz tőségé-géhez
hez beküldeni; az összeget rendeltetési helyükre jut 
tattuk. Az új évi üdvözletek megváltása alkalmából 
a tanuló ifjúság segélyegyesületét ajánljuk a ti. é. kö 
zönseg-szives figyelmébe és kegyes pártfogásába.

Jótékonycelu tancesteiy. A balaton füredi fiatalság 
az Erzsébet szeretetház gyermek -zenekara javára f. hó 
30-au B.-Fii red fürdőn, a K isfal mly-vem téglő helyisé­
geiben hangverseny nyel és szavalattal egybekötött tánc 
estélyt rendez a következő műsorral: l. Le Quatour au 
halon. Zongorán, fuvolán, hegedűn és gordonkán elő­
adjak: Nagy Ilonka k. a., Piilf A., Édes JBarbaries 
Gy. urak. II. Népdalok. Énekli: Somogyi Amália k. a., 

kiséri: Nagy Ilonka k. a. III. A nap a fényes

fogva

égről . . . Előadja a 
(Csengey Gusztávtól.) Szavalja: 
Népdalok. Énekli: Édes Nelli I

IX. /X fogoly lengyel 
Szombatit János ur. \

- a. zongorán kiré'-i
a virág künn

dr. llanny Ödön, Zitterbarth Kálmán, Láng János, Bognár 
-János, Ul mann V., Pák or Adorján, Brunn Pál, Hoffman 
Soma és Hoffman Mór. A póttagságra pedig: Oszmán 
J*ál, Viliim Péter, Scheiner Henrié,k és Imiik János, 
akiket elnöklő főszolgabíró megválasztott rendes, ille­
tőleg pót képviselőknek jelentett ki.

Újévi üdvözletek megváltása címén Handler Ist­
ván ur a karácsonyfa egylet számara -1 irtot, \aiga 
Vilmos ur 3 Irtot, dr. Szigethy Elemei" úr I frtot; a 
polgári és közép kereskedői mi iskolai tanulók segelyegy- 
lete részére Handler István ur 4 frtot, dr. Szigethy 
Elemér úr 2 frtot, Varga Vilmos ur 3 frtot; Simontly Endre j

Édes János ur. VI. Oh, mint reszket 
Dongókar kísérettel énekli: Somogyi Amália k. a. Kéz 
de te 7 órakor. Belépti dijak személy jegy 1 Irt, család- 
jegy 2 irt f>0 kr. Feliiliizetések köszönettel foga itatnak 
és hirlapilag nyugtáz tatnak.

Köszönetnyilvánítás. N.igys. Harkányi Károly ur 
(Szt. Gróth) a helybeli népkonyha részére 10 írt. Kaiser 
Eugenia őri agy saga a helybeli nőegylet vészére SO Irtot, 
Guttman Róza őnagysága 5 Irtot, dr. Mangin Károly né 
őnagysága f) frtot, XVeisz Mátyásnéumő a Chamika 
egylet részére 2 frtot voltak szívesek admányozni, mely 
össegért hálás köszönetét mond az elnök.

Gazdasz bál. A keszthelyi fiatal gazdászok tánc 
mulatsága januar loan lesz az „Amazon“ szálloda nagy­
termében. A segély egylet javára rendezendő hál sikerén 
32 rendező buzdólkodik.

Adomány. A Zala-egerszegi kenyér egylet részére 
Kaiser József né őnagysága 10 frtot, dr. Hajós Ignáené 
ur hölgy 1 frtot. XVeisz Eduard ur 2 frtot adományoz­
tak, melyért köszönetét fejezi ki Gráner Teréz elnök.

Eljegyzés. Polák Miksa Nagy-A Iádról eljegyezte 
Keszthelyen Griinvald Adel kisasszonyt.

A megyei hírlapirodalom köréből. A Nagy Kani­
zsán megjelenő Zalau politikai és vegyes tartalmú heti 
lap hetenként kétszer (szerdán és vasárnap) jelenik meg 
december második felétől kezdve. — A t. évben meg­
indult Siimegh Szt Gróth társadalmi hetilap szerkesztésétől 
dr. Székely Albert és a főmunkatársi állástól Darnay 
Kálmán visszaléptek.

Tanulmányi Ivrándulás. A keszthelyi m. kir. gaz 
dasági tanintézet harmadéves hallgatói dr. Csanády 
Gusztáv igazgató vezetése alatt múlt vasárnap elutaztak 
a ciníalvai (Sopronm,) cukorgyár megtekintésére. A 
cukorgyáron kívül Sopronban más gyárt is megnéztek, 
honnan az ifjúság karácsonyi szünetre tért, kiki saját 
otthonába. Mint értesülünk, a kiránduló ifjúság egyik 
tagja: Fairnek N. III. éves gazdász Sopronban öngyil­
kosságot követett el, mely körülmény mélyen megren 
Hitette a társaságot.

Városunk 1894 ik évi pótléka. A dec. 11-én tartott 
megyei közgyűlésen helyesbitett költségvetésünk szetint 
az összes adóra 71°/0, inig a földadó kivételével a többi adó 
nemre 66/l0110 városi pótlék állapíttatott meg az 1894. évre.

Szegény gyermekek öröme. Nagy Kanizsa városa 
évenként szép összeget fordít a szegény’ és szorgalmas 
elemi és polgári iskolai tanulóknak ruhával való ellátá­
sára. Az adományozott ruhákat f. hó 19-én osztották 
ki mely kiosztási ünnepélyen jelen voltak Nueseez József 
iskolaszéki alelnök és Knauz Boldizsár iskolaszéki gondnok. 
Kiosztottak a polgári iskolában 41 tanuló között 9 téli 
kabátot, 19 nadrágot és 32 pár cipőt, az elemi iskola 
92 fiú növendékei között 34 kabátot, 15 nadrágot és 
62 pár cipőt, az elemi iskola 130 leány növendéke között j 
mintegy ezer rőt meleg ruhakelmét. A város jószívűségé- j 
ben összesen 263 növendék részesült.

Kérelem. Az év végének közeledtével tisztelettel j 
felkérjük hátralékos előfizetőinket, hogy hátralékaikat j 
postai utalványnyal mielőbb megküldeni szíveskedjenek, j

Szivárvány december hóban. Ritka természeti tü- j 
neményben gyönyörködhettünk f. hó 16 án - délután 4 óra j 
tájban városunkban. Az égbolton egész tél kör alaitú, ; 
gyönyörű szivárvány volt látható.

‘'Mellbetegek beoltás! gyógymódja. Dr. Lörinczy I 
Ferenc tüdő és szívgyógyászati intézetében (Budapest, j 
zöldfa utca 43.) mellbetegek oltása naponta d. e. 10—12 j 
óráig eszközöltetik. Az eredmény kitűnő.

Vasúti menetrend. Znhi-Egerszegről indul Dohára 
9 ó. 35 p. reggel, 4 ó. 43 p. délután ; Csáktornyára indul 
5 ó. 43 p. reggel, 5 ó. 54 p. délután. Zala-Égerszögre 
érkezik: Doháról 9 ó. 30 p. reggel. Csáktornyáról Hó. 
34 p. este. Helyi közlekedés Zala Égerszög és Szent- 
Iváti között: Zala-Égerszögről Szent Ivánra indái 6 ó. 
37 p. reggel, 11 ó. 39 p. délelőtt, 2 óra 39 p. délután, 7 
ó. 57 p. este; Szent Ivánról Z„- Égerszögre érkezik
8 ó. 03 p. reggel, 1 ó. 03 p. délután, 4 ó. 01 p. délután,
9 óra 
felé :)

is. S a haladás ezen a téren igazán bámulatos. 
Mindennap busz oldalnyi, vasárnap és ünnepnapokon 
32—40 oldalnyitól- jedelemben jelenik meg. Azelőtt csak 
karácsonyi és húsvéti rendkívüli számok jelentek meg 
ily terjedelemben, s ma már minden vasárnapi szám 
egy kötet! Ehhez járul még külön karácsonyi ajándékul 
az előfizetőknek, minden évben nagy díszes naptár, a 
legjobb irók válogatott közleményeivel és temérdek 
képpel. 8 ezért még csak szállítási dijat sem kell fizetni! 
A közkedveltség, melyben a Pesti Hirlap részesül s 
melyet a mondottak után egyátalán nem lehet csodálni, 
oda juttatta e lapot, hogy a jövő tavaszszal már saját 
házába költözik s a Pesti Hírlap palotája igazi látvá­
ny ossaga lesz a magyar fővárosnak. Földszint párisi la­
pok mintájára olvasócsarnok lesz berendezve a nagy 
közönség számára, hol a napközben érkező fontosabb 
sürgönyök, valamint az órán ki ni változó tőzsdei árfulya 
mok kifüggesztve olvashatók lesznek ; este pedig a Sza­
bad sajtó géniusza fog a palota kupolájáról a váci és 
Lipőt kürtit egy részére villamos lényt deríteni. További 
vívmánya a Pesti Hírlapnak, hogy Jókai Mór és Mikszáth 
Kálmán rendes dolgozótársai közé tartoznak, a legjobb 
tárcaírók és ügyes hirl api ró k egész gárdájával. Politikai 
szempontból pedig ma kétségtelenül a legiiberálisabb lap, 
melynek jelentékeny része van az úgynevezett egyház 
politikai reformjavaslatok kivívásában. Melegen ajánlhat 
juk azért a magunk részéről is a magyar ujságolvasó 
közönség figyelmébe és pártolásába. Előfizetni lehet min­
den naptól kezdve egy hónapra is 1 fit 20 krjával, 
inig negyedévre a lap ára 3 Irt :>0. Kívánatra öt napig 
mutatványszámokat is küld a kiadóhivatal (Budapest, 
nádor utca 7. szám).

Megjelent a Pallas Nagy Lexikonának 53., 54.
füzete, vagyis a IX. kötet 8. és 9. füzete, a Ciro és
Colloredo, illetve a Collot és Corpus Christi közti cik- 

53. füzet mellékletei: a Cséplőgépek II. és 
s Csik vmegye térképe, az :>4. füzetéi: a

ó. 03
23 perckor este. Szent Ivánról 
ó. 57 p. reggel (vegyes vonat),

indul Kanizsa 
> <> 25 p. d.o.

u., 8 o. 4< p. este, ó. VJ p. éjjel. Szent Ivánról Szom 
balhéin felé indái 7 ó. 22 p. reggel, 3 ó. 15 p. délután, 
2 ó. 15 p. éjjel. — Naijij Kanizsáról a vegyes vonat 
Szent Ivánra, érkezik i ó. I s p. este.

A „Honvéd“ ajándéka. A tegnapi posta meghozta
;künk „A 1 Ion véd1 cimit politikai napilap karácsonyi 

Album“ ot. Szinte meglepő, hogy 
skedik az a kitünően 

koszorús

ne
ajándékát, a „Jókai
mily értékes ajándékkal kedveskedni az a 
szerkezteit lap előfizetőinek. A Jókai Album a
regényíró legkeresettebb regényhőseinek arcképeit mii

remek kivitelű színes 
I«

képekben, magyma<r v ara zotatja b<
szöveg kíséretében. „A Honvéd“ kiadóhivatala ezenkívül 
páratlan kedvezményben részesít i Hő fizetőit, félhavi elő 
fizetést nyitott 50 krral. A „Jókai Albumot“.ot ingyen
es 13, kik

csak tél
csak ezután 
hónapra is

bérmentve küldi meg azoknak 
fizetnek elő a „Honvéd“ re, ha 
(50 krral).

Tizenöt év eredménye. Ritka fényes eredmény az, 
melyet a most 16 ik évfolyamába lépő Pesti Hirlap fel 
mutathat. Elterjedés dolgában első helyen áll hazánkbanElemérül- 2 frtot, Varga Vilmos ur 31rtot; ftimontty éneire i . muráinál, miierjeues uu.gamm eiso neiyeii au nazamyu.m 

Úr a régi ovodához szükséges tárgyak bevásárlálási össze- > elvitázhatlanui. De első helyen áll tartalma gazdagságánál

kekkel. Az 
III. lapja
Cserző növények s a Csillagászati műszerek I. lapja, 
inig a 2 füzetben összesen 9 szövegábra van, A Pallas 
Nagy Lexikonára, c szép nemzeti vállalatra, minden 
könyvkereskedésben elő lehet fizetni; ára kötetenként 
kötve 6 írt, füzetenként 30 krajcár.

Az Athenaeum Képes Irodalomtörténetéből (szerk. 
Beöthy Zzolt) megjelent a 14 ik füzet. Nagyobb részét 
Babies Ferenc, a vállalat segédszerkesztőjének tanulmá­
nya foglalja el A kumevilág költészetéről. Az elején 
vázolja a Tökölj és Rákóczi Fen ne korát, de nemcsak 
a politikai viszonyokat ismerteti, hanem szorgosan össze­
gyűjti a társadalmi, közművelődési állapotokra, a tudó 
mányf költészet és művészetek ápolására vonatkozó 
adatokat is. A tanulmány második felében a kuruc 
költészetet ismerteti 1664 — í 711 ig, sőt hatásában tovább 
is. Az országos keserv, a protestáns üldözés, a vitézség 
tényei, a bujdosás nyomora állandó s változatos tárgyát 
szolgáltatták c nép nemzeti költészetnek, melynek alko 
tásai közt valódi remekek találhatók. — A füzet má 
sodik közleménye szintén e korra vonatkozik: Angyal 
Dávid, a Thököly életrajzá nak jeles szerzője, kezdi 
meg benne Történetíródat műnk ismertetését a XX7HI. 
század elején; e füzetben Babocsai Izsákról és Bethlen 
Miklósról szól azzal a szabatossággal és találó kritikával, 
mely minden munkáját jellemzi. A füzetet ezúttal is 
számos érdekes iluszlráció disziti, külön mellékletül: 
Rákóczi Ferenc gyönyörű kivitelű arcképe, a fejedelem 
hires udvari festőjének, Mányoky Adómnak a szász 
király tulajdonában levő eredeti festményéről és Listius 
Magyar-Márs ának címlapja: továbbá a szövegben: 
Zrínyi Ilona és Thököly Imre, Bercsényi Miklós, Pekryné 
Petrőczi Kata Szidónia arcképei és egy mulató kuruco* 
kát ábrázoló kép (egykorú festeményei másolatai), a 
sárospataki Rákóczi-vár, Tholnai Vitézek tüköré-nek 
címlapja, Palocsay Györgytől két versszak eredeti kéz­
irata, cgv kurre tábori -dal s a hires Rákóczi nóta Káldy 
Gyula átiratában és névaláírások. A tartalom és diszes 
kiállítás tekintetében egy kép kitűnő vállalat kéthetes 
füzetekben jelenik meg s füzetenkint 40 krajcárért 
minden hazai könyvkereskedésben vagy közvetlenül a 
kiadó hivatalban (Bpest, IV. Ferenciek-tere 3. sz. meg­
rendelhető.

PtíCSÍ UjSatj címmel Pécsett Perezei Benő ország 
gyűlési képviselő szerkesztésében e hó közepén politikai 
napi lap indult meg. Az addig megjelent számok igen 
ügyesen vannak egybeállítva.

Népkönyvtárak részére megvételül ajánlja a vallás 
és közoktatásügyi miniszter dr. Fekete Gyula „Az iszá- 
kosságról“ irt művét, melyben ezen veszedelmes erkölcsi 
betegségnek a társadalom életrendjére való káros befo­
lyását és az ellene való védelem irányelveit fejti ki. 
finnek az irodalmunkban eddig egyedül álló műnek, 
melyet annak idején a in. tudományos akadémia a 100 
aranyos Strokai-dijjal jutalmazott, főleg népoktatással 
foglalkozók vehetik nagy hasznát a részben, hogy ennek 
szellemével és a belőle vett adatok felhasználásával 
közvetlen hatást gyakorolhatnak a népre társadalmunk er­
kölcsi javításának előmozdítása érdekében. Ára 1 frt 60 kr.

Gyermekek Ujsaya Ismét megemlékezünk Pósa 
bácsinak a kis újságairól, Az én Újságom «ól. Kényte­
lenek vagyunk vele, mert az aranyos, minden izében 
magyar szellemű kedves kis képes újság szinte kihívja 
maga iránt a figyelmet. Csupa mese, vers, kép, csupa 
aranyos tollal megirt apróság ez t kis újság, a gyerme­
kük szive lelke gyönyörködtetésére. — Es van e ennél 
kedvesebb karácsonyi, újévi ajándék? — < összetörik a 
legdrágább játék, megunja azt, ha még olyan szép is, 
de az ő képes újságát nem fogja megunni sohasem, a 
mig gyermek marad. Türelmetlenül, szeretettel várja 
azt műiden vasárnap, lősz ez az ő legkedvesbb barátja. 
— Mesét neki: regél neki, oktatja, mulattatja őt. Meg­
tanítja őt magyarul gondolkodni, megtanítja őt hazasze 
tételre. Az 
kis összegé
tizennégyszer okoz nekik örömet, Ez a legbecsesebb és 
a legszívesebben látott, de egyszersmind a

én Újságom ára neg. edévre 1 fi t, s ezért a 
t tizennégyszer köszönt be a gyermekekhez,

karácsonyi ajándék.
legolcsóbb



Henneberg G. (cs- 6s kir- udvar,8Zállltó)
selyemgysíra Zürichben, privát megrendelőknek 
közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes selyem 
szöveteket, méterenkint 45 krtól II frt 65 krig 
póstabér és vámmentesen, sima, csíkos, kockázott és 
mintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 külön­
böző szín és árnyalatban). Minták pósta fordultával 
küldetnek. Svájczba címzett levelekre 10 kros és 
levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
ÜDVARDY IGNÁC.

Alpesi ibolya-illat
(Alpenveilchen Parfüm)

a világ leggyönyörűbb illata,
legfinomabb szoba illatszer,

csodálatos szaga folytán páratlan, egy üveg 
fecskendő-készülékkel 80 kr. és 1 frt 20 krért

kapható :
Spiegel Gyulánál Zala-Egerszegen.

ESTI HÍRLAP.
(£)

Előfizetésre
hívjuk fel tisztelettel a n. é. olvasó közönséget a

BUDAPESTI HÍRLAP
1894 ik évfolyamára (XIV. évfolyam.)

Az ujságcsiná'áa egyik főfeladata: a közönség heh es, 
gyors » pontos crtesítése. Még száz éve sincs annak, 
hogy a magyar sajtó csak a Becsből kapott legmagasabb 
engedélylyei vehetett tudomást a külföld eseményeiről, 
igy is csak hetek múlva. Ma huszonnégy óra sem múl­
hat el, hogy a közönséget ne értesítsük nemcsak hazánk, 
hanem az egész világ nevezetesebb eseményeiről távirat, 
telefon, éber levelező a világ mind a négy tájékáról s az 
ország minden népesebb pontjáról hirt adnak mindarról, 
a mi igényt tarthat a müveit ember érdeklődésére. Tudó­
sításaink e rengetegéből kiválogatni és megrostálni, ügye­
sen és tetszetősen feldolgozni azt, ami a közönségre 
nézve szükséges, hasznos és érdekes : ebben a Budapesti 
Hírlap fennállása óta eddig utói nem ért példaadás­
sal járt elől, mert szerkesztőségünket az a meggyőződés 
vezeti munkájában, hogy a közönség semmit sem varliat 
el annyira újságától, mint azt, hogy pontosan, megbízha­
tóan és lelkiismeretesen legyen tájékoztatva. Ez a közön­
ség igazi anyagi és közművelődési érdeke, ez a mai 
zsurnaliszt ka fejlődési iránya.

Ott pedig, nevezetesen azokban a rovatokban, a hol 
magának a Budapesti Hírlap nak a véleménye, Ítélete, 
iránya, karaktéra, egyszóval egyénisége nyilatkozik meg, 
tizennégy évi tüzpróba után már mindenki tudja, hogy 
mit várhat a Budapesti Hirlap-tól

Schicht
Patent-szappanja

egy kitűnő hatású és nagyon kiadós új szap­
pan ; a legszebb

fehér mosást
lehet vele végezni; a legjobb

I gyapjú- és selyemszövetek
kimosásához s a legjobb desinficialó szel 

= betegek ruháinak kimosásánál.

Schicht Patent-szappanja
nem tartalmaz semmi, akár a kéznek, akár 
a ruhának ártalmas szert, erről a fenti cég 
teljes garantiát vállal.

Schicht Patent-szappanja
csak akkor eredeti, ha a papivtakarón Schicht S

Í Patent-Seife“ megjeleiés és védjegyül egy 
„hattyú“ van és a 48.911 és 4.507 patent- 
számok.

Georg Schicht, Aussig a. a. Elbe
szappan, gyertya, pálma- és kókus- 

dió olaj gyár.I J

I
Előfizetési feltételek a következők;

frt 7, 
frt 14.

Egy hónapra frt 1.20 Félévre .
Negyedévre frt 3.50 j Egész évre

A fő- és székváros területén házhoz hordva, vidéken a 
postával expediáivá.

Vidékről legcélszerűbb a postautalványon való előve­
zetés. Cím

BUDAPESTI HÍRLAP kiadóhivatala,
BUDA PEST KM,

VII Vhíiilot Rökk Szilárd-utca 4. szám. *11. ft C 1 U 1 C l, József-körut 5. sz.

3303/1893.

Pályázati hirdetmény.
Zala-Egerszeg rend. tan. város 1893. évi 

december hó 6-án és folytatva tartott közgyű­
lésének határozata folytán a Zala-Egerszeg város 
részére az 1894. évében szükségelt :

1. 41 drb függöny szállítása az elemi isko­
lái íoz.

2. Papír és Írószerek szállítása.
3. Nyomdai munkálatok.
4. Könyvkötői munkálatok és
5. világító anyag szállítására az 1894. évi 

január hó 7-én d. e, iO órára a városháza 
tanácstermében

. . . . . . . . . Kittiijmnts

4%4/tkv. 1893. szám.

A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Tamas István es neje 
Csizmadia Anna végrehajtatónak, Mázsa Verona f. Bocs 
kei Jánosné pozvai lakos végrehajtást szenvedő elleni 83 
irt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé­
ben az árverést a zala-egerszegi kir. törvényszék 
területén levő, a zala-szt iváni és pozvai határokban fekvő 
a zala szent iváni 100. sztjkvben felvett A j 623. hrsz. 
ingatlannak Mázsa Verona Böcskei Janosné nevén allo 
felerészére 285 frt 50 krban és a pozvai 12. sztjkvben 
felvett A 1. 28/a, 51 b, 66/a, 72/a hrsz. egész ingatla­
nokra 626 írtban megállapított kikiáltási árban elren­
delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok és pedig 
a zala szent iváni ingatlan az 1894. évi március 15-lk 
napján délelőtt 10 Órakor Zala Szent Iván községben a 
községházánál, és a pozvai ingatlanok ugyanazon napon 
Pezván délután 2 órakoi az ottani községbiró házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
árának 10° „ át, vagyis 28 forint 55 krt, <12 frt 60 ki t 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. e. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 
1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött, 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 107. § a értei 
méhen a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésé­
ről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Zala -Fgerszeg, 1893. szeptember hó 17 én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Hrabovszky
kir. türvsz. biró.

Hinden időben használható gyógymód !

Köszvény ellen. Csüz ellen.

WILHELM-féle
köszvény- és csúzeilenes

v é F t i s z t íté« t e a
Biztos eredmény ■ Kitűnő hatás !

Kitüntetve :
Sidney i világkiállítás 1873. Melbourni i világ­

kiállítás 1880 iki arany éremmel.
WILHELM FERENC

<p/ágyszerésztől Neultkircllell (AIsó xIusztria). 
Kitűnő eredménynyel ajánlható : köszvény, 
csúz, idült betegség, bőrkiütések, kiújuló ge 
nyedések, mindennemű támadások, bujakór, 
idegbetegülések, aranyér, fehérfolyás, elgyen 
eült férfiéra, májdaganatok, szorulások, gyo­
mor- és altesti bajok, dugulás, skroiula és 

nden külső és belső fájdalmak ellen. —mi
Naponta érkeznek elismerő levelek.

A legutóbbi 18 év gyógyeredményéről 
szóló liizet ingyen és bérmentve küldetik. Egy 
8 adagra osztott csomagára 1 forint. Hami­
sítások ellen, a legtöbb államban bejegyzett 
védjegyre ügyeljünk.

Kapható minden gyógyszertárban.
Főraktár:

WILHELM FERENC
gyógyszerésznél Neilllkirchcil (Alsó Ausztria).

Kifejezetten „ \\ i 1 liel m - féle köszvényelleni tea" 
kérendő.

y
■ I

Cognac
J. M. Deprés et O

grande fine champagne tiszta 
bordestiilatió.

Magyarországra képviselő: j j

MARTON JÓZSEF U

yy
Budapesten, Károly-körút

F elhivatnak és értesíttetnek az áriejteni 
óhajtók, hogy a feltételeket es a részleteket a 
város házánál a hivatalos órák alatt megtud­
hatják.

Az áriejteni óhajtók az árlejtés megkezdése 
előtt 50 frt bánatpénzt, vagy ennek megfelelő 
elfogadható értékpapírt tartoznak letenni.

Zárt Írásbeli ajánlatok 1894 évi január 6-án 
d. e. II Óráig a város iktató hivatalába bead­
hatók.

Zala-Egerszeg, 1893 évi december 22.
Németh Elek

h. polgármester.

BUDAPESTI BAZAR
1894. évi XXXV. évfolyamára ezennel előfizetést nyitunk. %

a
Szerkesztő: Király János.

Bátran állíthatjuk, hogy a Budapesti Bazár a házi- 0 
. asszonyok nélkülözhetlen divat- és háztartási $

I közlönye. |
❖ TTtalunk a Budapesti Bazár minden számára, mely v

SU úgy a divat, mint a háztartás és kézimunka a 
köréből teljes képet nyújt. %

acára ennek, a Budapesti Bazár úgy fényes kiál- £ 
lítását, mint célszerűségét tekintve, a legolcsóbb ❖ 
magyar divat-közlöny.

D

albummal kedveskedik, melynek címe : Eaüékal- % 
ó bum. A Budapesti Bazár munkatársai, előfizetői é\a y 
A Rózsaszín szalon tagjai Írásban és képben. Nem elő- <5. 
Jt fizetők ez albumot 3 forintért rendelhetik meg. v 
v "Hompás, színezett divatképet, a boritokon fekete $ 

-L nyomatú divatképet hoz a Budapesti Bazár min- ó 
denik száma! De dacára |

Ennyi kedvezménynek, a Budapesti Bazár minden X 
számához egy 16 oldalú rendkívül érdekes regény y 
mellékletet is ad. y

Szépirodalmi részében elsőrendű irók munkáit közli 
s tárcacikkei legnagyobbrészt illusztrálva jelen- £ 
nek meg. y

Több rendkívüli melléklete van, a Budapesti Bazár- j, 
nak : igy : monogramm ivek, természetes nagyság- X 
ban kivágott szabásminták, szabás minta ivek stb. § 

'gén kedvenc találkozóhelye a Budapesti Bazár elő- 
fizetőinek a Rózsaszín szalon, melyben az előli a 
zetők díjtalanul levelezhetnek. V

Bő tartalma, szép képei és hasznos mellékletei a y 
Budapesti Bazárt maguk ajánlják ! y
Budapesti Bazár előfizetői a főiven közölt képek % 
természetes nagyságban kivágott szabásmintáit j, 

^ megkapják ingyen. 4

I

A
Zaios előfizetési felhívást, virágos ígéreteket a Biu/a-

i Bazár nem tesz, mert XXXIV. éven kérész X 
tül kedvenc közlönye volt a művelt magyar 
hölgyvilágnak. <•

Abrái, képei a célszerűséget véve első sorban irány <> 
adóul, művészi kivitellel bírnak. a

Buda/usfi Baz<X Bvinényünk biztos, hogy a línilapesti Uazar koré 
<> -Lv fognak csoportosulni azok a művelt magyar höl­

gyek, kik hasznos, célszerű s úgy a divat irodalom, 
y ízlés, takarékosság, mint a társadalom minden
ó ágát felölelő apót akarnak jaratm. <->

A Budapesti Bazár előfizetési ára : 1

Egész évre 8 frt, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint. |
Az előfizetési pénzek ily eim alatt küldendők :

Király János szerkesztőnek
Budapest, Koronaherceg-utca 17. sz.

§
❖ o

am

I

Utolsó hét-
Húzás már december ho 28-án.

Maga: állami jótékony-sorsjsgyek
Főnyeremény 60,000 frt.

Az összes nyeremények 160,000 írtra rúgnak.
Egy sorsjegy ára 2 forint.

Sorsjegyek kaphatók a lot tó-igazgatóságnál Budapes­
ten (Best. túvámliaz, félemelet), a liox.i a ineurori*!.-lt sors 
jegyek ára postautalvány mellett előre beküldendő, valauiennvi 
lottó*, síi és adóhivatalnál; a legtöbb postahivatalnál, a 
bécsi „Mercur' nál és minden városban és nevezeteseiül 
helységben felállított egyél) sorsjegvárulú közegnél. 

Budapest, 1893. augusztus 1 -én.
M. kiv. lottó-igazgatóság.

I
I



IlonIIOIkM'ÍÍ (í. (CSi ós k*r. udvariszállító)
selyemgyára Zürichben, privát megrendelőknek 
közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes selyem 
szöveteket, métercnkint 45 krtól II Irt (»5 krig 
póstabér és vámmentesen, sima, csíkos, kockázott és 
mintázottakat, damasztot atb. (mintegy ‘240 külön­
böző szín és árnyalatban). Minták posta fordultával 
küldetnek. Svájczba címzett levelekre 10 kros 
levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó.

es

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
UDVARDY IGNÁC.

Al

Alpesi ibolya-illat
(Alpen veilchen Pa rí li m)

a világ leggyönyörűbb illata,
legfinomabb szoba illatszer,

csodálatos szaga folytán páratlan, egy üveg 
fecskendő-készülék kel 80 kr. és 1 írt 20 krért

kapható :
Spiegel Gyulánál Zala-Egerszegen.

BUDAPESTI HÍRLAP.
(2)

Előfizetésre
S

hívjuk fel tisztelettel a n. é. olvaso közönségét a

BUDAPESTI HÍRLAP
1894 ik évfolyamára (XIV. évfolyam.)

Az ujságcsinálás egyik főfeladata: a közönség heh es, 
gyors s pontos értesítése. Még száz éve sincs annak, 
hogy a magyar sajtó csak a Becsből kapott legmagasabb 
engedélyijei vehetett tudomást a külföld eseményeiről, 
igy is csak hetek múlva. Ma huszonnégy óra sem múl­
hat el, hogy a közönséget ne értesítsük nemcsak hazánk, 
hanem az egész világ nevezetesebb eseményeiről távirat, 
telefon, éber levelező a világ mind a négy tájékáról s az 
ország minden népesebb pontjáról hirt adnak mindarról, 
a mi igényt tarthat a müveit ember érdeklődésére. Tudó­
sításaink e rengetegéből kiválogatni és megrostálni, ügye­
sen és tetszetősen feldolgozni azt, ami a közönségre 
nézve szükséges, hasznos és érdekes: ebben a Budapesti 
Hírlap fennállása óta eddig utói nem ért példaadás­
sal járt elől, mert szerkesztőségünket az a meggyőződés 
vezeti munkájában, hogy a közönség semmit sem várhat 
el annyira újságától, mint azt, hogy pontosan, megbízha­
tóan és lelkiismeretesen legyen tájékoztatva. Ez a közön­
ség igazi anyagi és közművelődési érdeke, ez a mai 
zsurnaliszt ka fejlődési iránya.

Ott pedig, nevezetesen azokban a rovatokban, a hol 
magának a Budapesti Hírlap nak a véleménye, Ítélete, 
iránya, karaktéra, egyszóval, egyénisége nyilatkozik meg, 
tizennégy évi tüzpróba után már mindenki tudja, hogy 
mit várhat a Budapesti Hirlap-tól

Előfizetési feltételek a következők;
Félévre . ,
Egész évre

fit 7. 
Irt 14. -

Egy hónapra fi t 1-0 
Negyedévre frt 3.50

A fő- és székváros területén házhoz hordva, vidéken a 
postával expediáivá.

Vidékről legcélszerűbb a postautalványon való elöjizc-
zetés. Cint

BUDAPESTI HÍRLAP kiadóhivatala,
BUDAPESTEN,

VII 1/ ti T1 Ü I ű t Bükk Szilárd-utca 4. szám.ill. A V 1 u 1 C l| József-körut 5. sz.

4904 tkv. 1893. szám.

A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Tamas István es neje 
Csizmadia Anna végrehajtatónak, Mazsa Verona f. Bocs 
kei Jánosné pozvai lakos végrehajtást szenvedő elleni 83 
Irt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé­
ben az árverést a zala-egerszegi kir. törvényszék 
területén levő, a zala-szt iváni és pozvai határokban fekvő 
a zala szent iváni 100. sztjkvben felvett A j 023, hrsz. 
ingatlannak Mázsa Verona 1 tücskei Janosné nevén álló 
telerészérc 285 Irt 50 krban és a pozvai 12. sztjkvben 
felvett A 1. 28/a, 51 b, 00/a, 72/a hrsz. egész ingatla­
nokra 020 írtban megállapított kikiáltási árban elren­
delte és bogy a fennebb megjelölt ingatlanok és pedig 
a zala szent iváni ingatlan az 1894. évi március 15-ik 
napján délelőtt 10 Órakor Zala Szent Iván községben a 
községházánál, és a pozvai ingatlanok ugyanazon napon 
Hozván délután 2 órakoi az ottani községbiró házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
árának 10" „ át, vagyis 28 forint 55 krt, 02 Irt 00 kit 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. e. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. november hó 
1-én 3333. sz. a. keli igazságügy miniszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadék képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 107. § a értei 
méhen a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésé­
ről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Egerszeg, 1893. szeptember hó 17 én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Hrahovszky
kir. türvsz. bird.

Schicht

Patent-szappanja
egy kitűnő hatású és nagyon kiadós nj szap­
pan ; a legszebb

fehér mosást
lehet vele végezni ; a legjobb

gyapjú* és selyemszövetek
kimosásához s a legjobb desinfieiáló szer 

= betegek ruháinak kimosásánál. j|

Schicht Patent-szappanja |
nem tartalmaz semmi, akár a keznek, akai 
a ruhának ártalmas szert, erről a lenti cég 
teljes garantáld vállal.

Schicht Patent-szappanja
csak akkor eredeti, ha a papirtakamn Schicht S 
Patent-Seife“ megjelelés és védjegyül egy 
„hattyú“ van és a 48.911 és 4.o<)7 patent­
számok.
(íeorg Schicht, Aussig a. a. Elbe

szappan, gyertya, pálma- es kókus 
dió olaj gyár.

heg

3303 1893.

Pályázati hirdetmény.
Zala-Egerszeg rend. tan. város 1893. évi 

december hó 6-án és folytatva tartott közgyű­
lésének határozata folytán a Zala-Egerszeg város 
részére az 1894. éveben szükségelt :

1. 41 drb függöny szállítása az elemi isko­
lához.

2. Papír és írószerek szállítása.
3. Nyomdai munkálatok.
4. Könyvkötői munkálatok és
5. világító anyag szállítására az 1894. évi 

január ho 7-én d. e, 10 órara a városháza 
tanácstermében

nyilvános árlejtés lírlsMk,
Felhivatnak és ért csittéinek az ári ejteni 

óhajtók, hogy a feltételeket és a részleteket a 
város házánál a hivatalos órák alatt megtud-

Az áriejteni óhajtók az árlejtés megkezdése 
előtt 50 frt bánatpénzt, vagy ennek megfelelő 
elfogadható értékpapírt tartoznak letenni.

Zárt Írásbeli ajánlatok 1894 évi január 6-án 
d. e. II Óráig a város iktató hivatalába bead­
hatók.

Zala-Egerszeg. 1893 évi december 22.
Németh Elek

h. polgármester.
■ nmnt.nimaiiKi*

Minden időben használható gyógymód !

Köszvény ellen. Csúz eben.

WIEHELM-féle
köszvény- és csúzellenes

vér tiszti tó*tea
Biztos eredmény ! Kitűnő hatás !

Kitüntetve :
Sidney i világkiállítás 1873. Melbourni i világ- 

kiállítás 1880 íki arany éremmel.
WILHELM FERENC

<iyüififszerésztol Neuilkil'Clieil (Also Ausztria). 
Kitűnő eredménynyel ajánlható : köszvény, 
csúz, idült betegség, bőrkiütések, kiújuló ge 
nyedések, mindennemű támadások, bujakór, 
idegbetegülések, aranyér, íehértolyás, elgyen 
gólt lértierő, májdaganatok, szorulások, gyo­
mor- és altesti bajok, dugulás, skrofula és 
minden külső és belső fájdalmak ellen. — 
Naponta érkeznek elismerő levelek.

A legutóbbi 18 év gyógyeredményéról 
szóló Bizet ingyen és bérmentve küldetik. Egy 
8 adagra osztott csomagára I forint. Hami­
sítások ellen, a legtöbb államban bejegyzett 
védjegyre ügyeljünk.

Kapható minden gyógyszertárban.
Főraktár:

WILHELM FERENC
yyó<jysz>’résznél Nemik ircheil (Alsó Ausztria).

ifejezetten „Wilhelm-féle köszvmiyelleni tea' 
kérendő.

Cognac
J. M. Deprcs et

grande fine champagne tiszta 
bordestil lati ó.

Magyarországba képviselő: j j
y MARTON JÓZSEF 'J

Budapesten, Károly-körut.
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1894. évi XXXV. évfolyamára ezennel előfizetést nyitunk. % 

Szerkesztő: Király János.

Bát ran állíthatjuk, hogy a Budapesti Bazár a házi- <> 
asszonyok nélkülüzhctlcn divat és háztartási /
közlönye.

O TTtalunk a Budapesti Hazái
u 1

o
4....... _ ........ L . . minden számára, mely

^ úgy a divat, mint a háztartás és kézimunka <> 
^ köréből teljes képet nyújt.

JJacára ennek, a Budapesti Bazár úgy fényes kiál- £

0
<> A

lA
of
❖o

lítását, mint célszerűségét tekintve, a legolcsóbb ❖ 
magyar divat-közlöny.
Budapesti Bazár, mindazon előfizetőinek, kik fél­
évi előfizetésüket egyszerre beküldik, egy közel ^ 
háromszáz arcképet tartalmazó díszes Emlék- <> 
albummal kedveskedik, melynek ciinc : Enüékal- ^ 
bum. A Budapesti Bazár munkatársai, elótrzetoi és^a y 
Rózsaszín szalon tagjai Írásban és képben. Nem elő- <y 
tizetők ez albumot 3 forintért rendelhetik me" 9luvo o

y "pompás, színezett divatképet, a borítékon fekete 9 
<> nyomatú divatképet hoz a Budapesti Bazár min- X- 
y denik száma ! De dacára
^ Tónnyi kedvezménynek, a Budapesti Bazár mindéi 
y J-J számához egy ll> oldalú rendkívül érdekes regény________ egy
£ mellékletet is aol
X özépirodalmi részében elsőrendű irók munkáit közli <> 
I w s tárcacikkei legnagyobbrészt illusztrálva jelen- 9 
0 nck meg.

Több rendkívüli melléklete van, a Budapesti Bazár- < 
nak : igy : monogramm ivek, természeti >• nagyság- X 
ban kivágott szabás minták, szabás minta ivek stb. y

Igén kedvenc találkozóhelye a Budapesti Bazár elő- y
fizetőinek a Rózsaszín szalon, melyben 
zetők díjtalanul levelezhetnek.

őr,^. .v,
t

az elüti

Jßo tartalma, szép képei és hasznos mellékletei a
Budapesti Bazárt maguk a]

A Budapesti Bazár előfizetői a főiven közölt képek <, 
természetes nagyságban kivágott szabásmintáit X 

9 megkapják ingyen. y
^ajos előfizetési fel hívást, virágos Ígéreteket a Baáa-

i Bazár nem tesz, mert XXXIV. even Kérész a 
tül kedvenc közlönye volt a művelt magyar 

X hölgyvilágnak. y
<> A brái, képei a célszerűséget véve első sorban irány 0 
9 -Ű- adóul, művészi kivitellel bírnak.
/ TJeményünk biztos, hogy a Budapesti Bazár köré y 
9 J-w fognak csoportosulni azok a művelt magyar bői- y
X gyek, kik hasznos, célszerű s úgy a divat irodalom, X
y Ízlés, takarék osság, mint a társadalom minden X
0 ágát felölelő lapot akarnak járatni.
^ A Budapesti Bazár előfizetési ara :
" Egész évre 8 frt, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint. |

Vz előfizetési pénzek ily eim alatt kiihlemluk :

Király János szerkesztőnek
I Budapest, Koronaherceg-utca 17. sz.
o6;<><xXx><><><X><X><X><X><> 0<X><X><><X><><><><>-8<><>dKX><Xx>^

Utolsó hét
Húzás már december ha 28 an.

f i.m i

Főnyeremény 60,000 frt.
Az Összes nyeremények 160,000 írtra rúgnak.

Eg> sorsjegy ám ‘2 forint.
Sorsjegyek kaphatók a lottó igazgatóságnál Budapes­

ten (Best, fvvámhaz, félemelet), a hová a megrendelt soi> 
jegyek ára postautalvány mellett előre beküldendő, valamennyi 
lottó*, só és adóhivatalnál; n legtöbb postahivatalnál, a 
becsi „Mercur mii és minden városban és nevezetesebb 
helységben felállított egyéb sorsjegváruló közegnél. 

Budapest, 1893 angusz.his I -én.
>1. kir. lottó-igaz«jratósáír.
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Világcikk. linden országba fényes sikerrel behozták.
.. elismert, felülmúlhatlak I
i FOGPORA

MÓDÓNT
(orvosrcndőnleg mcgvizsgnlva.)

Igen gyakorlati utón. Kellemesen felüdítő. Mindenütt kapható.
Horry egészségünkre, valamint arra, hogy magunkat jól érezzük — legfontosabb a jó emésztem, 

azt mindenki tud ja, azonban igen kevesen tudják, hogy ennek clcngedheticn előfeltétele . az 
fogak. A régi mondás, hogy amit jól megrágtunk, télig tovább tart igen figyelemre me <> nn
nem ismételhető mondás. , , ,,, , . .„n,

E M Thomas, udvari orvos, kit-, tanácsos Becsben, dr. Kocll pro.cssor Becsoen ts - *
tekintélyek, legntóbb dr. 0. W. Miller, professor a berlini egyetem fogorvosi szakánál, a szajüreg mikro 
organizmusáról irt művében (Lipcse, 1892.) fényesen bebizonyította, hogy folytonosan es lube te len »• 
nyiségben képződnek mérges anyagok a nyirkos száj üregben, amelyek, valamint az ezek <> > -j’’ ' 1 ‘ ’
gyakran igen veszedelmes betegségek csak a szájnak rendes és lolLiismciete» tisztmt.u uiy i jne . , ,
Ííthatók el. A belső összefüggés a „romlott száj“ és „romlott gyomor“ között ezen uj kísérletek folytál
lett megállapítva. ,, , , , , ..... , . . •

A viz egyedül ezen mérges anyagokat nem távolítja el. Ezt csak úgy érhetjük el, ha h■„in­
kább reggel és este fogtisztító szert használunk, amilyen az általánosan elismert Sarg Kaim Ollt Pb aim y- 
rek folyton növekedő nagy clterjedettsége legfényesebb bizonyítékul szolgál a tekintetben, hogy a szó jan
forgó célra a legalkalmasabb. , , • i

Rousseau mondja : „Egy nő szép fogakkal soha sem rút,“ Azonban egy mosolygó sza nak
nemcsak szépségét és tisztaságát érjük el a fogaknak ily gondos ápolásával, hanem, ami ennél sokká 
fontosabb, általa biztosítjuk egészségünket és jóérzésünket a legkésőbb kőiig. .. -i

A mondottak valóságát, elismerő nyilatkozatokat és megrendeléseket a legmagasabb koiokh ,
minden egyes vásárolt darab mellett találunk.

fflUE» (hit köti junk a becsomagoláshoz hasonló, csalásra számított, értéktelen utánzatoktól.

i l

$ Kapható nagyobb fűszer és csemege Jn 
pC kereskedésekben, gyógyszerturak Imii, ke* 
^ rukrázdákban és kávéházakban. ^

— ^ me w mt < mi **£,*#£.**F- -^ --------- < * *

EEE Valódi SE
4 .11 mm Miiffowt jai^wiwiinn mí.m*WUBm&BHtmé

I Gyógy malaga-sect.
A klosterneuburgi es. es kir. borkism leti állomás vég} 
elemezése szerint

igen jó iiailödi malaga*
1M;nt kiváló erősítőszel gyengélkedők, betegek, lába 
ilo/ók, gyermekek stb. iészére vérszegényseg és 
gyomorgvengeség ellen. 1 , és */-» eredeti palackokhan 
ás a főnétiyszéknél letett védőjegy mellett kapható

V$K&OCR
Becsben és Hamburgban, 

lovábbá különböző, igen finom külföldi borok ere 
deli jmlaekokhan és eredeti árak mellett kaphatók
Zala-Égerszögen Ján Kerenc úr fiiszerkeréskenésében.

|vgjg^ A X'INAIh >11 jegyre a törvényszéknél 
letett áédőjeg'yre különösen kell ügyelni, mert e-mk ez 
evetben vállalunk kezességet a borok eredetisége es 
jósága iránt.

JWV ,V Ä

HlBÖllMÉll»
A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület
igazgatósága részéről közzé tétetik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a értelmében 

három évi időtartamra megalakulandó

1 8 1\m^ l
g| I

m Őitíetái

()vi január első liéll'oj«*-ii mííkötlósoi megkeztlentli.
Az "aláírási ivek ezen üzletcsoportra már megnyithattak s a belépni kívánók által 

intézetünk irodai helyiségében hétfőnkint a nap bármely szakában a airhntok; 
t Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú ás la.nc-
Á o-afásra méltó voltára, mit 19 évi sikeres működése legtényeseldien igazo t, .sz e c ( c 
^ hívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c, közönségét arm, «s ci es v ^
:S hogy a lolyó ÍS<)Íik év végén le járó iizviiliaimlik üzlet csoport hete- 

lói fMM-ik évi január hó *J-áu <1. c.
X süSeí irodai helyiségében kiíizeíteiiiek

Zal-ttKitt'f.zeg. 1893. december 10-éii.g

XA
vgXl

Il i" tis ii. II. •_*—ó ig ;iz egye-

Az igazgatóság,

> ySsigiSg1

&

n h-pzi

A

■ kéz és eróliajtasra, cg) - 
ff szci ii és kettős szer- 

kezfütel, szeleid vei és 
szeleiő nélkül.

(ín l)on it-rosták, 
Koiikolyoziík (trieiiyök), 
Széna- és szalmasajtiik. 
Takarnia n y- fii 11 csztő k,
Taiíarék-főző-ifstök,
Szeeskavágéik,

líéjia- és bnrgonyavagok,
löt rá !<ík

elismert legjobb minőségben és Merke- 
zettel készülnek

Mayfari PÜ» s Társa
gn za 1 í i sá g i g<1P8T;'11 ó !J:1n 

UK Tii-horstrassc d>. sz. 
Árjegyzékkel ingyen. — Képviselők felvétetnek.

Előfizetési felhívás

..KÉPES CSALAD! lapok“
szépirodalmi es ismeretterjesztő képes itetiiap 1894. év fo.yamára.

.     vasárnap, dis/.es   , tdsr.etős honiéi,kai.
hetilap, a mely

szivet, vs li
\ Kódos t salát!i Lapok“ a legelterjedtebb, legdíszesebb s 

siket nemesítő, hasznos és ismeretterjesztő olvasmányokat nyújt a 
A „Képes Családi Kapok“ a legmagasabl

golt -óbb kejim

irodalmi nivón álló 
ISIM. évi első szám

magvar olvadó közönségnek, 
lap, mely körül nemzeti irodai- 
következő íróktól hoz köziemé

mi

Ultinknak Hrf rangú Írói <«. oóiioi 1«»«™« i JKÍ " A ft,, , , A kackAja .Ik'génvl,
nyékét: Jó/cni Mór: „Hogy volt ez » <loloK? ( te»< \y\ I ^ partj4„, (Kaj,.), Stüler
Tölqyesi Mihály: „A gyémánt g>1,111 Uljlul , . i, (, Komócsii J<izs>/, Varsányi Gyula,tanár: „A lükről.“ (Orvosi cikk) stb. stb. °‘-b OuÚ • i iiiltortő és'íi.lú.cléoyS A képek
teleki Sándor dr. A regény me c e e au -a ^ kiilüuori érdeket kölcsönöz e számnak az, hogy az
az

,•/ Sándor dr. A regény mellékletet Lanka
uj év alkalmából valók, s igen találó rajzok. - — - • olv.l8Ó

aU,"n n’^<ű:k:ű;os’Vv:n;iaiA:;;i;::bőrz:ei;k,óubés

fentebb említett szöveg kozott megjelenő legui)« v • Képes Családi Lapok“ mik a „Hölgyek
ad jutalmul előfizetőinek, b mindezen előnyük dac.ua, a ,* T ■ csak r<,(;sZ évre <i forint, félévre 
Lapja« című divatlappal és Hegenynel ;i ,a) kiadóhivatalához: Budapest, Nagy-korona
M rítí A i^....dl <lij.al....... h«k, bárkinek, h» M -ént leve-

lezőlapon megkerestetik. S<> h . raomtuioiási «•< posta^srlllltásiSC- d/,7_o évn szók, (> fo.nänj, ^ t . g, IO I J,Msi ,‘s ^
díjjal egész évre beküld, annak 4 regenyl, act f 7,y/./,dijat « -Ja ke. csomagolási és

zll z VaZ ,w... . . . . ..................... -*
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TOKAJ, Jg

w Tiszta borkivonat *we
aer Minőség felíilinulhatlan. -»e

Csak akkor valódi, ha Tokaj város 
címerével és beégetett dugaszszal van 
ellátva.
Főraktár: Ján Ferenc urnái Z.-Egerszegen.
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Borjugyomrot
vesz a legmagasabb ár- 

5 ban készpénzfizetés mei­
st lett Teplicz (Csehország)
§ Samel Lipót. 
&oooaoöoaa«>oo3üffl?6?

‘ádú/? «*,&-«- aaJ&a? .g,AlAsEo ViEk-í?

biztosítottak javára esik,
Az összes nyeremény a

§ The Mutual
§ new-yorki életbiztosító társaság
^ alakíttatott 1843.

8 907 millió frank
R biztosítéki alapjával
8 a legnagyobb pénzintézet 
{$ a világon.

Biztosit emberi életet a legkülönbözőbb 
|5 és legelőnyösebb módozatok szerint.
15 Prospectussal és tüzetesebb telvdágosi- 
|5 fással szolgál
H a vezérigazgatóság Magyarország
K és a szomszéd tartományok részére.

8 Budapest, Bécsi-utca 5. sz. |
[> Főügynökség Zala-Fgerszeg és vi­
li (lékére Fenyvest Miksánál Zala-Egerszegen.

& Köszvény és csúzban szenvedőknek ezennel a legtágabb 
körökben _ ■ • -v_- -

Horgony-Pain-Expeller
elnevezés alatt dicséröleg ismeretessé vált Tinct. Capsici cotnp. 
ajánlólag legyen emlékezetbe hozva. Ezen népszerű háziszer 
25 óta, mint legmegbízhatóbb fájdalomcsillapító bedörzsölés 
ismeretes és mindnyájak által, a kik használták igen kedvel- 
tetik. úgy hogy további különös ajánlásra nem szorul. Üvegje 
40 kr., 70 kr. vagy 1 f. 20 krnyi áron a legtöbb gyógyszer- 
tárban kapható. Azonban a ..Horgony“ védjegyre ügyelendő, 
mert csak a vörös horgonynyal ellátott üvegek valódiak. Ha 
a valódi Pain-Expeller helyben nem volna kapható, 
akkor forduljunk a gyártók gyógyszertárához: Richter 
gyógyszertára „az arany oroszlánhoz“ Prágában vagy 

Lj^i Török József gyógyszerészhez Budapesten.
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2649/1893. szám. Zalavá,megye számvevősége. §

X

Árlejtési hirdetmény.
Zalavármegye központi hivatalos helyiségeinek 1894 5. évi fűtéséhez megkívánton'.

460 köbméter tűzifának
biztosítása érdemében az 1894. évi január hó 3-án délelőtt 10 órakor Zala-Egerszegen
a megyei számvevői irodában, zárt ajánlati tárgyalás fog tartatni.

Feltételek a következők :
1. A szükséges tiiziía a megyei számvevőség felszólítására esetről esetre legkésőbb 8 nap alatt 

a megkívántaié mennyiségben fog a vállalkozó által beszáliíttatui.
2. A tűzifának 1 meter hosszú száraz bükkfa hasábnak, azonkívül egészséges, minden korba 

dás és törzsök nélkülinek kell lennie.
3. A megkivántató tűzifa ára beszállítás után fog kifizettetni.
4. A tűzifa mennyiségének beszállítása iránt kitűzendő határidő annal bizonyosabban megtar 

tandó a vállalkozó által, minthogy elleneseiben szabadságában áll a tekintetes vármegyének a vállalkozó 
költségére bárminő árért a szükséglendő tűzifát beszerezni j a bélyegek a vállalkozó által viselendók.

5. Az ajánlatot tevő tartozik ajánlatában elismerni, hogy a szállításra vonatkozó feltételeket 
ismeri és azoknak magát aláveti.

Miről mindenki azon megjegyzéssel értesíttetik, miszerint a vállalkozni szándékozó által be' 
adandó ajánlati levél (Ottert) a megyei számvevőséghez 1894. január 3-án délelőtti 10 óráig benyuj 
tandó, mert elkésetten beadott, 
hogy a beérkezendő ajánlatok

X

X

Minden ajánlati levél 50 kros bélyeggel és 5f

éghez 1894. január
ott, vagy utóajánlatok tekintetbe nem fognak vétetni, meg jegyeztet vén? 
között való szabad választási jogát a törvényhatóság magának fenntartja-

„ bánatpénzzel ellátandó, azon hozzáadással, hogy 
a tárgyalás befejezése után a vállalkozó által letett bánatpénz biztosítékképen 10%-ra kiegészítendő, 
mely vagy készpénz vagy államkötvényekből állhat, az ajánlati levél a vállalkozó által annak vezeték 
vagy keresztneve és lakhelye hozzátételével aláírandó.

Zala-Egerszegen, 1893. deczember hó 12 én. Czukdtei* JÓZSCfj
m. főszám vevő.

X

X
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PSERHOFER J.-féle
BECSBEN, I

gyógyszertár
KÉR., SINGERSTRASSE 15. SZ. A-
„zum goldenen Reichsapfel“.

VertUztltO iabtlcICSOkj ezelőtt általános labdacsok neve alatt, ez utóbbi nevet telj. s joggal 
megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacsok csodás Itatásukat ezerszeresen be nem bizonyi-
rort‘1 I- ÍT A 1 n n t l-tlfíAdnl- A 4- r, nn An In U .1 A . a I. ^ I 2. — I — — . 1 i ..I -1/___________________ -1 - 1 ' 1* 1 • 1 II ' •’ 1van csalad melyben ezen kitűnő hazi-tották volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és ali 
szerből készlet nem volna található.

Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerül ajánltatnak és ajánltatnak minden oly bajoknál, melyek 
emésztésből és székrekedésből erednek: mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vértólulások, aranyér, békétlenség" s

a rósz 
liasonlú

kül bevehetők,
A számtalan hátairatból, melyet c labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük után egész, - 

égitk visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, Ingy mindenki, aki 
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajánlani.

Schlierback, 1888. október 22-én.
Tekintetes Úr 1

Alulirt kéri, hogy felette hasznos és kitűnő vértisztító 
labdacsaiból ismét 4 csomagot küldeni szíveskedjék.

Neureiter Ignác, orvos.

Hrasche, Elődeik mellett, 1887. szept. 12-én.
Tekintetes Ur!

Isten akarata volt, hogy az Ön labdacsai kezeim közé kerül­
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. En gyenm kágvban 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam köpés 
végezni es bizonyára már a holtak közt volnék, ha az ön 
csudálatraméitó labdacsai engem nem mentettek volna nie». 
Az Isten áldja meg Önt ezért: ezerszer. Nagy bizalmam vau, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére 
segítségül szolgáltak.

__ bili lie Teréz.
Becs-Ujhely, 1887 november 9-én.

Mélyen tisztelt Ur !
A legtorróbb köszünetemet mondom ezennel Önnek tilt 

éves nagyiiéncm nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo- 
morli unitban és vizkórságban : már életét is megunta , melyről 
®Sytiőkent le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott 
az. Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel _____ Weiiizettel .losefá.

Kicliengraberamt Gföhl mellett, 1889, március 27-én.
Tekintetes Ur!

Alulírott" ismételten kér ■! csomagot az Ön. valóban hasz­
nos es kitűnő labdacsaiból. KI nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke felett és”azokat, a 
hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebbén 
tpgom ajánlani. Ezen liálairatorn tetszésszeriiiti használására 
Ont ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel _____  Halni Ignác.
(iotschdorf. Kolbavh mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.

T. Ur!
Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból e»y 

csomagot 0 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az ön cso­
dálatos labdacsainak köszönhetem, hogy egv gvomorb-iihól 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
da,'.sok nálam sohasem fognak kifogyni s midőn legforróbb 
kőszoiietemet kifejezem, vagyok tisztelettel

_____  ZwickI Anna.
Pserliofer .1.-1 ele,

A merik a i k ősz vén vk en ő es. gyors és biz­
tos ha tásu

legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok. u. m. : 
gerinc agy-bánt alom, tagszaggatás, isvliias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, fülszaggatás stb. stb. ellen. 1 forint 20 kr.

Ezen vérliszt,ító labdacsok csakis a . ...................... .
az „arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban, 
Becsben l„ Singerstrasse lő. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben s egy lő szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
, , hOj>' cs?uia4> melyben 6 doboz tártál maztat.ik, I Irt 05
fiba kerül, bérmcntctlcn utánvételi küldésnél 1 irt 10 kr 
hgy csomagnál kevesebb nem küldetik cl

Az összeg előlege« beküldésénél (mi legjobban posta- 
utalványon eazkőz Hetik) bevmentes küMessol együtt - 1
csomag I írt 25 kr. 2 csomag 2 Irt 30 kr. 3 csórna» 3 írt 
35 kr. 4 csomag 4 Irt 40 kr. 5 csomag 5 írt, 20 kr° és 10 
csomag 9 Irt 20 krba kerül.

36". -s,{* Na?gy eltvrjedettscgíik következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek <:s mákok alatt ntánozfatnak 
ennek K'.vcikeztében kéretik csakis Pse. hofer J.-féle yr'rtisztító 
labdacsukat követeli,i és csakis azok tekinthetők valódiaknak 
mv!\eknvk ha-zná!a i utasítása a PserbolV-r .1 
sall l(d<e|e sziliben es minden egyes doboz fedeb 
aláírással vörös .színben van ellátva

Tamiocliinin hajke 11 őcs hofer .1.-1«»I.
hosszú sora

óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak^elismerve. Egy elegánsan kiállított nagy sze­
lencével 2 "irt.

V 11 ‘ 11 ‘ 1 IKK t *1 I VIQy Stcudcl tanáriul. í tr>
\ 1 leli till Ub Ltl-p.LhZ szúvás által okozott sebeknél.
mérges daganatoknál, ujjkukac, sebes- vagy gyulailt-imdl 
vagy más ily bajoknál, mint kitűnő sz.t-r lön kipróbálva. I 
tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.

TT‘I O" V1 i‘11'/<‘I 111 l'sorbolvr 
L <lÖj UclIZiScllll t;lg0kra és

legbiztosabb szer elismerve. I 
mentve (15 kr.

I ’ ti ín nőd v. 1E

l.-töl. Suk év óta a fagyos 
minden idült sebre, mint 

köcsöggel 40 krajcár. Bér-

álf alánosait ismert kitűnő házi szer 
hurut, rekedtség, görcsös köhögés stb. 

ellen 1 üvegecske ára 50 kr., 2 üveg bérmentve l toriul 
59 krajcár

gyo - 
nnemü 

22 kr.

El Zvt«fkS!sl7 A1"W ‘ l ‘1 ^ |M'ágai c.-.iippck) me»ioiitott 
ljivij l oöZit/ln lil mór. rossz emésztés és mindéi

altesti bajok ellen kitűnő háziszer, I üvegcsével 
12 üveg 2 forint.

Általános tisztító-sók^!,'AíO,
emésztés minden következményei, u in : főfájás, szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen 1 
csomag ára 1 forint.

Angol csodabalzsam,1 a,-'s u 
Por a lábizzadás ellen.

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van kipróbálva. Egy dobozzal 50 
kr. Bérmentve 75 kr.

Golyva-bíilzsíim, szp,Tl}Va ,elkT-./ 7 kiap-ar, bermentes ku
05 krajcár.

Helsó

meg 
k ü illesse!

k 11 ti ii < 1 gi úgvvzer,
minden, a rendetlen emésztésből Tii-maz.Flcuokiial. I 
mag 1 forint.

vagy egészseg-só........ .
r so

iH'valáirás- 
ugy.mázon

Ezon itt fölsorolt készítményokoii kivlll az 
osztrák lapokban hirdetett ossz.es" bel- és küllöldi 
nj u.g\szeresze'.i killünlogessógok rnktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és olesón 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg- 
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre, 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. -- Bérmentve csakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek.

(1SVtlM1!l

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.
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